             21 ноября –День работника налоговых органов

На всех этапах  своего развития   налоговая служба стояла на страже интересов государства, выполняла важные задачи экономического и социального  значения. Она прошла сложный путь становления от  фискальных  органов до  мощного  инструмента формирования бюджета и обеспечения финансовой безопасности государства.

Сегодня налоговые органы  являются сформировавшейся структурой исполнительной власти,  располагающей развитой материально- технической  базой, кадровым потенциалом, способным профессионально  обеспечивать современное налоговое администрирование.


В день  профессионального  праздника, как  правило,  подводятся итоги, намечаются  новые  пути  совершенствования работы, а чтобы судить о результатах, надо взглянуть на цифры.


За 10 месяцев  Межрайонной  ИФНС  России №5 по Орловской области  мобилизовано  в бюджетную систему   442 млн.руб.  98 процентов  это платежи  территориального бюджета.


Относительно прошлого года  поступления увеличились на 10,8% или на 42 млн.руб., а платежи в территориальный бюджет  составили 431млн.руб, что также больше уровня прошлого года на 11,5 процентов или на 45млн.руб.

Основными доходообразующими  источниками являются  налог на доходы с физических лиц, имущественные налоги и доходы поступившие от специальных налоговых режимов ( упрощенная система налогообложения, единый сельскохозяйственный налог и ЕНВД). 

По всем доходным источникам сложилась положительная динамика. По НДФЛ  к уровню прошлого года плюсуем  23 млн.руб., темп роста составил 110%, по имущественным налогам поступления увеличились на 11млн.руб или 11% и по спецрежимам на 5,4млн.руб. или на 16%.

Понимая важность стоящих перед бюджетом  задач, постоянно уделяется внимание  поиску  новых  источников его  поступления. Важное значение  имеет  постоянный, ежедневный  анализ   текущего положения  поступления налоговых доходов, позволяющий  принимать оперативные решения.  Постоянно отслеживаются ситуации, имеющие значительные последствия для исполнения  доходной части бюджетов всех уровней, ведется конструктивный  диалог с налогоплательщиками, чтобы уменьшить риски снижения платежей. А для этого проводятся комиссии по легализации  объектов налогообложения и урегулирования задолженности. Так было заслушано 27 налоговых агентов с суммой задолженности 9,5млн. руб. После заслушивания уплатили  НДФЛ 15 налоговых агентов, сумма НДФЛ составила 8млн. руб. 

Проводились комиссии и  по легализации заработной платы и объектов налогообложения. Из 76 ( в том числе 39 юр.лиц,) отобранных  на комиссию налоговых агентов, выплачивающих заработную плату ниже среднего уровня по видам экономической деятельности в регионе приглашены  47 налоговых агентов, все 47 повысили  зарплату: 7 до средненго уровня по ОКВЭД, 35 до прожиточного минимума и 5 до МРОТ. Второе, это  убытки. Инспекцией на протяжении всего отчетного периода велась работа с убыточными организациями. По сравнению с прошлым годом количество убыточных организаций  уменьшилось на 4 и составило 7организаций.   Снился  и удельный вес убыточных организаций на 3,4%.
 
По  требованиям  налогового  органа  налогоплательщики  самостоятельно уменьшили убытки   на  сумму  90,2 млн. руб., что больше  соответствующего периода    2013 года  на 30,0 млн. руб.  или  на  50,1 %.
В современных экономических условиях  налоговым органам  приходится  постоянно совершенствовать  формы и методы взыскания  долгов. В текущем году  эффективность  принудительных мер  взыскания составила 69,3%, что выше  аналогичного периода прошлого года на 15  процентных пункта  и  выше среднеобластного показателя на 1,5 процента.  
  В целях снижения задолженности инспекцией были предприняты все меры принудительного взыскания. Сумма погашенной задолженности на всех стадиях взыскания за. текущий год составила 30,9 млн.руб., в том числе  в результате добровольного погашения 20,2 млн.руб., за счет взыскания с расчетных счетов 4,2 млн.руб.,  от судебных приставов 6,5 млн.руб.    
Повышение эффективности в контрольной работе  является  одним из резервов по обеспечению доходной части бюджетной системы.   

 За истекший период  доначислено  налогов и сборов 50,5млн.руб. в том числе по выездным налоговым проверкам доначислено 30,9млн.руб., по камеральным 14,1 млн.руб., пени 5,5 млн.руб. 
Из  доначисленных  в  ходе  контрольной  работы  налогов  и  сборов    взыскано  44,7  млн. руб.,  что  в  абсолютном  значении  больше  аналогичного периода прошлого года  на  1,3 млн. руб.  или  на  2,4 %.

     Уровень  взыскания  составил  88,6 %,  что  больше  уровня  соответствующего  периода  прошлого  года  на  39,6 %.  

Одно из приоритетных  направлений в контрольной работе – побуждение плательщиков к добровольному уточнению налоговых обязательств, что также является  одним из резервов пополнения доходов бюджета.

За  отчетный  период      налогоплательщиками  самостоятельно  уточнено налоговых обязательств на сумму  11,8  млн. руб.,  

Ну, а с недобросовестными  налогоплательщиками приходится судится . Так за 9 месяцев 2014 года рассмотрено 552 дела с участием инспекции, в том числе 13 дел -  с участием юридических лиц, 545 – с участием физических лиц.

 В пользу налогового органа  рассмотрено 86,5%. А если рассматривать в суммовом выражении, то из 11,9 млн.руб.  10,3 млн.руб. рассмотрено в пользу  налогового органа.             


Вопросы взаимодействия  налогоплательщиков с налоговыми органами  всегда были одним из ключевых.
Поэтому одна из важнейших задач – это  повышение качества услуг . Конечным результатом которого является – увеличение объема налоговых поступлений. 


Чтобы  повысить уровень налоговой грамотности, сформировать доброжелательные отношения  с налогоплательщиками и содействовать им в исполнении конституционной  обязанности по уплате налогов  наша инспекция  проводит   работу по использованию всех форм и методов  работы с налогоплательщиками. 


Это и проведение семинаров, круглых столов, мобильных офисов,  уроки налоговой грамотности, выступления в средствах массовой информации ( телевидение , печать), сайты администраций. 


А норма  и этика служебного поведения  работников инспекции –это всегда была основой доброжелательных отношений, на что нашей инспекцией уделяется особое внимание.


 На сегодня  как и во всех инспекциях  области используются современные технологии налогового администрирования. Это представление отчетности по  ТКС. За 9 мес. текущего года 99,19%  индивидуальных предпринимателей  и 96,91% организаций  осуществляющих  финансово-экономическую деятельность  представляли  налоговые декларации в электронном виде, что  по индивидуальным предпринимателям  на 1,8% выше среднеобластного , а по  организациям  на 1% меньше  уровня  среднеобластного , но 0,38% выше уровня  предыдущего квартала.


1060 налогоплательщиков или 91,7% от числа представляющих отчетность по ТКС  получили возможность        автоматически по  электронному запросу  получать от инспекции  справки, выписки , акты сверок что выше  уровня 2 квартала на 1,75%.  Доля воспользовавшихся  возможностью  получения услуг по ТКС  составила 55,27, что выше среднеобластного показателя на 13,67%  


В течение отчетного периода  предоставлены ответы 262 налогоплательщикам, обратившимися с электронными запросами. Процент удовлетворения составил 100%.
Наряду с бесконтактным способом  взаимодействия  с налогоплательщиками инспекцией уделяется внимание  налоговой грамотности налогоплательщиков. А для этого  использовали различные формы и методы .  

Организовано 35 бесплатных семинаров и  6     круглых столов. 


Отдельное направление – это проведение  уроков налоговой грамотности, проведенные в школах в количестве 7.
            Большая роль  в развитии  налоговой грамотности отведена  взаимодействию с  районными средствами массовой информации и Интернет сайтами районных администраций.  На страницах районных СМИ и телевидении и на сайтах  в этом году размещено 176 материалов.  


Впереди нас ждут непростые времена. Всем нам придется  приложить немало усилий для минимизации последствий нынешней  сложной  экономической ситуации, и  налоговая инспекция сделает  все, чтобы справится  с этой задачей.  Порукой тому- наш опыт, знания и верность долгу.  В коллективе  инспекции  трудятся  высоклассные специалисты,  способные решать задачи любой сложности, видящие перспективу, творчески  относящиеся к работе. Хочется сказать слова благодарности  нашим ветеранам, находящихся сейчас на заслуженном отдыхе и отдавшим  большую часть своей  трудовой жизни налоговой  службе, это -Рычиной Л.С., Емельяновой Л.А., Костикой А.Н., Жидовленковой  В.И., Полухиной В.Д. Огромное спасибо всему коллективу, а особенно тем, кто стоял у истоков создания службы -  моим заместителям   Полуниной О.Л., Чернышову В.А., Акуловой Л.Ф., Колмаковой И.В.., Боровлевой  С.В. Постниковой С.Д., Лосевой М.Н., Левшиной Е.Н., Лякишевой М.А., Игнатовой Л.И.и многим другим – грамотным, эрудированным, знающим свое дело специалистам, всегда готовым прийти на помощь коллегам и налогоплательщикам.

Большие надежды  мы возлагаем на молодое поколение работников на таких, как  Пронина Е.И., Анисимова Е.В., Данилова Е.Н., Багринцева Е.В., Доброскок Е.А., Щедурских В.А. этот список можно продолжить. 

Уважаемые коллеги!

Примите самые искренние поздравления  с профессиональным праздником – Днем работника налоговых органов Российской  Федерации!

От всей души желаю вам профессиональных  успехов, здоровья, счастья,  благополучия успешной реализации  планов, тепла, семейного очага, поддержки друзей и коллег!.      

Начальник  МРИ ФНС  России №5
по Орловской  области                                                                      Г.Н.Пониткина
