Пенсионному фонду – 25 лет
22 декабря Пенсионный фонд Российской Федерации отмечает 25-летие с момента образования. За четверть века он прошел серьезный путь и стал крупнейшей федеральной системой оказания социальных услуг в стране. Накануне юбилея мы беседуем с начальником Управления ПФР в Новосильском районе Сергеем Павловичем Сигачевым. 
- Сергей Павлович, как водится в преддверии юбилейных дат, давайте в двух словах вспомним, с чего начиналась работа Управления  Пенсионного фонда России в Новосильском районе. 
      22 декабря 1990 года был основан Пенсионный фонд России. Это было очень своевременное и грамотное решение – выделить пенсионные средства во внебюджетный фонд. Таким образом, старшее поколение было защищено от возможной экономической нестабильности. С июля 2000 года было создано Управление ПФР в Новосильском районе в него пришли работать специалисты персонифицированного учета ПФР и специалисты социальной защиты. Прошли годы, и Пенсионный фонд полностью доказал свою необходимость в жизнедеятельности государства.
- Но ведь сейчас функции фонда не ограничиваются сбором страховых взносов? Мы привыкли к тому, что ПФР – это организация, которая, в первую очередь, платит пенсии и другие социальные выплаты гражданам  старшего поколения . 
      Шли годы и работы в Пенсионном фонде только прибавлялось, он «обрастал» все новыми и новыми функциями. В 1997 году создана служба персонифицированного учета. В 2000 году при создании в нашей области Единой пенсионной службы, Управление начало заниматься назначением, перерасчетом, выплатой пенсий и пособий. Затем, когда произошла «монетизация» льгот, мы стали осуществлять выплаты федеральным льготникам. С 2007 года мы выдаем сертификаты на материнский (семейный) капитал и помогаем семьям распорядиться этими средствами. С 2010 годы мы занимаемся администрированием страховых взносов. Мы также осуществляем инвестирование пенсионных накоплений граждан, работаем с правопреемниками, реализуем программу государственного софинансирования пенсий, выдачу сертификатов на материнский  семейный капитал и осуществляем контроль за расходованием  средст на его выплату. Как видите, сфера деятельности Пенсионного фонда очень широка. 

- Скажите, как коллектив управления ПФР может успешно совмещать столько разных направлений. 
- Что касается нашего территориального Управления – Управления ПФР в Новосильском районе Орловской области, то тут я с уверенностью могу сказать одно: столько лет мы успешно работаем благодаря замечательному коллективу, специалистам работавшим со дня образования управления и работающим сегодня. Это ответственные, трудолюбивые и добросовестные люди, профессионалы своего дела, которые способны решать возложенные на них задачи. Главное – это то, что у нас нет случайных людей: человек, который не болеют душой за наше общее дело, парой, когда необходимо, работают не считаясь со временем. 

- Учитывая количество решаемых задач, очевидно, что в Пенсионном фонде всегда должно быть огромное число посетителей.  Как вы справляетесь с таким потоком и что делаете для того, чтобы избежать очередей? 
- Действительно, за 25 лет нашими клиентами стали практически все жители района — дети, работающие и конечно наши пенсионеры. Мы стремимся создать такие условия, чтобы всем посетителям было максимально комфортно прибывать и  взаимодействовать  с населением района. Постоянно развиваются материально-техническая база и информационные технологии. создана клиентская служба. Сегодня граждане могут пользуются услугой предварительной записи на прием по телефону или с помощью Интернета. Это позволит им избежать ожидания в очереди. ПФР активно развивает всевозможные электронные сервисы. Буквально несколько месяцев назад стало возможным даже подать заявление на назначение пенсии через Интернет. Еще несколько лет назад мы не могли даже мечтать об этом, а теперь граждане могут обратиться в ПФР за различными услугами, не выходя из дома, благодаря «Личному кабинету застрахованного лица» на сайте ПФР. 
  Сергей Павлович, что Вы пожелаете сотрудникам работающим в системе ПФР?
    Сегодня я хочу поздравить всех наших сотрудников, а также клиентов, с 25-летием Пенсионного фонда. Сказать слова благодарности всем кто внес и вносит свой вклад в становление и развитие пенсионной системы и тем, кто пришел работать в управление 15 лет назад и все эти годы посвятил служению людям, и тем, кто работает в Пенсионном фонде совсем недавно. Я поздравляю всех с праздником, желаю здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в нашем нелегком, но нужном людям труде.  

