УВЕДОМЛЕНИЕ
о  проведении  общественного  обсуждения 
проекта Программы профилактики рисков причинения 
вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям 
в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства

В соответствии с требованиями постановления правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», администрация Петушенского сельского поселения Новосильского района Орловской области уведомляет, о  проведении общественного обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Петушенского сельского поселения  Новосильского района Орловской области на 2023 год (далее – проект Программы профилактики).

В целях общественного обсуждения, вышеуказанный проект  программы профилактики размещен на официальном сайте администрации Новосильского района (www.novosilr.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе – «Петушенское сельское поселение» - «Официальная информация» - «Программа профилактики в сфере благоустройства».

Предложения принимаются: с 01 октября 2022 года по 01 ноября                      2022 года.

Способы подачи предложений по итогам рассмотрения проекта программы профилактики:

– почтовым отправлением: 303508, Орловская область, Новосильский район, д. Михалёво, ул. Центральная, д. 5;

– письмом на адрес электронной почты: petushkiadm@mail.ru.

Контактное лицо разработчика: ведущий специалист администрации Хвостова Светлана Викторовна, тел. 8(48673) 2-55-15.

Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются администрацией Петушенского сельского поселения Новосильского района Орловской области с 1 ноября по 1 декабря 2022 года.


Дата составления уведомления: 28 сентября 2022 года.

