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Бухгалтерскую отчетность за 2019 год надо представлять по-новому: только в налоговую и только в электронном виде.

С 1 января 2020 года вступят в силу важные поправки, которые изменят порядок подготовки и способ представления бухгалтерской годовой отчетности (Федеральный закон от 28.11.2018 № 444-ФЗ).

Изменения не затронули индивидуальных предпринимателей, которые освобождены от обязанности вести бухгалтерский учет.

Отчетность за 2019 год подается в ФНС. Отчитываться в Росстат больше не нужно, в его ведении останутся только формы статистического наблюдения.

Все отчеты отправляются в электронном виде  по телекоммуникационным каналам связи (ч. 8 ст. 13 Закона № 402-ФЗ). Исключение: субъекты малого предпринимательства вправе самостоятельно решить, в бумажном или электронном формате им сдавать бухгалтерскую отчетность. За 2019 год они еще смогут отчитаться на бумаге, но с отчетности за 2020 год им тоже придется перейти на электронную сдачу. 
Аудиторское заключение (при обязательном аудите) также будет представляться в виде электронного документа.
Ряд организаций освободили от представления обязательного экземпляра годовой бухгалтерской отчетности в ФНС (п. 4 ст. 18 Закона № 402-ФЗ в новой редакции): 

· организации государственного сектора;

· Центральный банк РФ;

· религиозные организации;

· организации, представляющие бухгалтерскую (финансовую) отчетность в Центральный банк РФ;

· организации, годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность которых содержит сведения о гостайне;

· организации в случаях, установленных Правительством РФ.
Срок сдачи отчетности останется прежним: не позднее трех месяцев после окончания отчетного периода. Аудиторское заключение нужно будет представлять вместе с отчетностью либо в течение 10 рабочих дней со дня, следующего за датой аудиторского заключения, но не позднее 31 декабря года, следующего за отчетным годом.
У ФНС появится новая обязанность — вести Единый государственный информационный ресурс бухгалтерской отчетности. Ресурс общедоступный. Сведения из бухгалтерской финансовой отчетности автоматически перестают быть налоговой тайной. С данными смогут ознакомиться любые пользователи — физические и юридические лица — за плату.


