Имущественные налоги за 2015 год можно уплатить досрочно

Физические лица вправе уплатить налог досрочно, в том числе до получения налогового уведомления. Для того чтобы самостоятельно сформировать налоговое уведомление, можно воспользоваться сайтом ФНС России интернет - сервисом «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», при помощи которого можно, распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей. 

Для того, чтобы воспользоваться сервисом, необходимо получить регистрационную карту. Для этого можно  обратиться в любую налоговую инспекцию, независимо от места постановки на учет с заполненным заявлением на подключение к Интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». При обращении в инспекцию по месту жительства при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. При обращении в иные инспекции ФНС России при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и оригинал или копию свидетельства о постановке на учет физического лица ,уведомления о постановке на учет.

Можно подать заявление и непосредственно с Интернет-сайта ФНС России. В случае успешной регистрации налогоплательщику на адрес электронной почты  придет сообщение с приглашением обратиться в инспекцию за получением регистрационной карты с идентификационными данными, логином (ИНН) и первичным паролем. Указанный пароль необходимо  поменять  в течение месяца.

Пользователи Единого портала государственных и муниципальных услуг могут получить доступ к сервису ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» без посещения инспекции.

Налог можно уплатить как полностью, так и частями, ведь у кого-то сумма налога может оказаться внушительной, при этом нужно уплатить оставшуюся сумму до наступления срока, указанного в налоговом уведомлении. 

Кроме того, напоминаем, что если ранее гражданину налог не был начислен по причине отсутствия сведений из регистрирующих органов, то в соответствии с  Федеральным законом от 28.11.2009 N 283-ФЗ имущественные налоги могут быть начислены физическому лицу за три налоговых периода, предшествующих календарному году его направления.

Также необходимо позаботится заранее о предоставлении документов в налоговую инспекцию гражданам, которые имеют льготы по начислению имущественных налогов, а ранее документы не предоставляли.

