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«Новосильские вести»
Прокуратура Орловской области осуществляет отбор кандидатов в абитуриенты для поступления на целевые места в институт прокуратуры Саратовской государственной юридической академии, Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина, Санкт- Петербургский юридический институт, (филиал) Академии Генеральной прокуратуры Российской Федерации, юридический факультет Академии Генеральной прокуратуры Российской Федерации.
Указанные образовательные организации осуществляют набор на целевую подготовку студентов уже в течение многих лет. Ежегодно интерес к целевому набору возрастает, поскольку такая форма обучения позволяет подготовить квалифицированных специалистов для конкретных направлений деятельности.
В соответствии с Положением, утвержденным приказом прокурора Орловской области от 20.02.2017 № 47-к, определён порядок проведения конкурсного отбора кандидатов в абитуриенты в органах прокуратуры Орловской области для поступления в вышеперечисленные образовательные организации по направлению подготовки «Юриспруденция».
В настоящее время прокуратурой Новосильского района проводится работа по отбору абитуриентов, в связи с чем, желающие могут обратиться в прокуратуру района по адресу: ул. Коммунаров, 1, г. Новосиль.
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