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На сайте ФНС России nalog.ru в разделе «Электронные сервисы» размещен новый интернет-сервис, который поможет жителям Верховского, Краснозоренского, Залегощенского, Новодеревеньковского, Новосильского районов вовремя заплатить имущественные налоги.

Межрайонная ИФНС России № 5 по Орловской области сообщает: на сайте Федеральной налоговой службы www.nalog.ru  функционирует новый интернет-сервис «Узнай индекс платежа», который предназначен для физических лиц – плательщиков налога на имущество, транспортного и земельного налогов, имеющих обязательства по объектам, расположенным в Орловской области.

По ИНН физического лица сервис предоставляет сведения об индексах налоговых платежей, сформированных налоговыми органами в текущем году. Используя сервис «Узнай индекс платежа», физические лица имеют возможность оплатить имущественные налоги за 2015 год самостоятельно в терминалах самообслуживания или через кассу кредитной организации. Индекс платежа также удобен для оплаты налогов через интернет в «личных кабинетах» обслуживающих банков.

Информация об уплаченных налогах будет доступна в Личном кабинете через 10 рабочих дней с даты совершения платежа. 

