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Муниципальный этап XII Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» - 2023.
Всероссийский конкурс юных чтецов «Живая классика», ставший в нашей стране традиционным, способствует повышению интереса школьников к чтению книг не только современных авторов, но и бессмертных классиков; расширению читательского кругозора детей и юношества; поиску и поддержке талантливых детей. Конкурс проходит в 7 этапов: подготовительный, классный, школьный, муниципальный и региональный туры, а затем финал в международном детском центре «Артек» и суперфинал на Красной площади в Москве.
17 марта 2023 года в МБУДО «Центр творчества» Новосильского района, состоялся муниципальный этап XII Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» - 2023. В конкурсе приняли участие 11 конкурсантов 5-9 классов МБОУ Голунской СОШ, МБОУ Новосильской СОШ и МБОУ Селезнёвской СОШ. Конкурс оценивало компетентное жюри.
В рамках конкурса участникам предлагалось прочитать на русском языке отрывок из выбранного ими прозаического произведения, которое не входит в школьную программу по литературе. Продолжительность выступления каждого участника - не более 5 минут. Оценка выступления конкурсанта осуществлялась по следующим критериям: выбор текста произведения; способность оказывать эстетическое, интеллектуальное и эмоциональное воздействие на слушателей; грамотная речь; дикция, расстановка логических ударений и пауз. Юные чтецы сумели донести до присутствующих авторскую мысль, заложенную в произведении, вжиться в образ, используя арсенал выразительного чтения, эмоциональность, артистизм. Членам жюри было нелегко выбрать лучших, так как выступления участников конкурса были яркими и хорошо подготовленными.
По итогам конкурса победителем стала: Забелина Карина – ученица 7 класса МБОУ Новосильской СОШ за чтение рассказа Ирины Пивоваровой «День рождения». Жюри также оценило высокий уровень подготовки, прекрасный художественный вкус и высокое исполнительское мастерство  Лякишева Петра, Позябина Павла, Гаглоева Валерия, Черниковой Валерии - учащихся МБОУ Новосильской СОШ. Хорошую подготовку показали учащиеся МБОУ Голунской СОШ.
Все участники и победители муниципального этапа Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» награждены дипломами. Победитель муниципального этапа будет представлять Новосильский район на региональном этапе в г. Орле.
От всей души поздравляем всех конкурсантов! Желаем удачи и дальнейших творческих достижений! Пусть талант и успех станут Вашим главным попутчиком в жизни, а книга – настоящим другом и советчиком!
Выражаем огромную благодарность педагогам-наставникам: Демиденко Любови Александровне, Демениной Людмиле Васильевне,  Гавриковой Нине Михайловне, Смирновой Нине Егоровне, Букрееву Сергею Алексеевичу, Савельевой Ольге Николаевне, Мамедовой Ларисе Александровне  за поддержку и отличную подготовку учащихся к конкурсу.
Выражаем благодарность сотрудникам Центральной детской библиотеки г. Новосиля и МБУДО «Центр Творчества» Новосильского района за помощь в организации и проведении мероприятия, всем членам жюри за справедливые и беспринципные оценки!
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