	
	



[bookmark: _GoBack]Вопрос жителя г. Новосиль Кузнецова Л.: как определяются и каким нормативным актом должны быть установлены нормативы накопления твердых коммунальных отходов?
Отвечает и.о. прокурора Новосильского района Назарова Е.В.: 
В соответствии с положениями ст. 24.10 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» определение объема и (или) массы твердых коммунальных отходов осуществляется в целях расчетов по договорам в области обращения с твердыми коммунальными отходами в соответствии с правилами коммерческого учета объема и (или) массы твердых коммунальных отходов, утвержденными Правительством Российской Федерации.
В случаях, определенных Правительством Российской Федерации, объем и (или) масса твердых коммунальных отходов определяются исходя из нормативов накопления твердых коммунальных отходов. Нормативы накопления твердых коммунальных отходов утверждаются органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации либо органом местного самоуправления поселения или городского округа (в случае наделения его соответствующими полномочиями законом субъекта Российской Федерации).
Нормативы накопления твердых коммунальных отходов могут устанавливаться дифференцированно в отношении различных территорий субъекта Российской Федерации и различных категорий потребителей услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами, а также с учетом других критериев, установленных Правительством Российской Федерации.
Порядок определения нормативов накопления твердых коммунальных отходов устанавливается Правительством Российской Федерации.
В силу п. 6 ст. 4 Закона Орловской области «О регулировании отдельных отношений в сфере обращения с отходами производства и потребления на территории Орловской области» № 1896-ОЗ от 24.12.2015, Правительство Орловской области устанавливает нормативы накопления твердых коммунальных отходов.
Таким образом, данный вопрос относится к исключительной компетенции Правительства Орловской области.
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