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	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 

факс 72-92-07

	Пресс-релиз


«ЛКП» - современный сервис для плательщиков страховых взносов
Электронный сервис «Личный кабинет плательщика» (ЛКП) набирает всё большую популярность у плательщиков страховых взносов Орловской области. 
На сегодняшний день к ЛКП подключились более 6,5 тысяч плательщиков страховых взносов, зарегистрировано более 9,5 тысяч обращений к сервису.
Наиболее востребованы такие сервисы ЛКП как «Формирование платежей», «Проверка РСВ-1» и «Справка о состоянии расчетов».
Напоминаем, ЛКП позволяет:
· с минимальными затратами оформлять на бумажном носителе безошибочный платежный документ для уплаты страховых взносов, пеней и штрафов на обязательное пенсионное страхование (ОПС) и обязательное медицинское страхование (ОМС) - сервис «Квитанция»; 
· получать реестр платежей за заданный период с учетом исполненных решений о зачетах и возвратах для дистанционной сверки платежей на ОПС и ОМС - сервис «Платежи - реестр платежей»; 
· получать в электронном виде информацию о состоянии расчетов в виде справки по утвержденной форме - сервис «Информация о состоянии расчетов»; 
· осуществлять контроль полноты уплаты страховых взносов и пеней на ОПС и ОМС - сервис «Справка о состоянии расчетов»; 
· осуществлять дистанционную проверку подготовленного расчета (РСВ-1) - сервис «Проверка РСВ-1». 
Отделение ПФР по Орловской области приглашает всех плательщиков страховых взносов региона воспользоваться сервисами «Личного кабинета плательщика». С подробностями подключения к электронному сервису можно ознакомиться на сайте отделения ПФР по Орловской области, а также в территориальных органах Пенсионного фонда по месту регистрации.

