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Межрайонная ИФНС России № 5 по Орловской области подвела итоги «Дня открытых дверей» по уплате имущественных налогов физических лиц.

   Межрайонная ИФНС России № 5 по Орловской  области ежегодно по традиции проводит акцию  «Дни открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц по уплате имущественных налогов».

10 и 11 ноября инспекция открыла свои двери для всех желающих получить профессиональный совет и квалифицированную помощь налоговых инспекторов по вопросу уплаты имущественных налогов. В ходе устных консультаций граждане узнали в какие сроки необходимо уплатить налоги, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, а также другие вопросы по теме налогообложения транспортного, земельного и налога на имущество физических лиц.

За эти дни инспекция приняла порядка 200 посетителей. В основном жители обращались по следующим вопросам: Как получить налоговые льготы и кому они предоставляются? В каком случае необходимо заявить в налоговый орган об имуществе? Как это лучше сделать? Можно ли получить повторный пароль для сервиса «Личный кабинет»? Почему увеличилась кадастровая стоимость земельных участков?

Специалистами инспекции было принято  17 заявлений на предоставление льготы и 12 других форм заявлений.

В рамках дня открытых дверей все желающие, а их насчитывается порядка 32 человек, смогли зарегистрироваться в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц», с помощью которого пользователи могут самостоятельно распечатывать единое налоговое уведомление и осуществлять уплату имущественных налогов в сети интернет. Также сервис предоставляет возможность подать заявление на уточнение некорректных сведений в уже полученных уведомлениях. Граждане узнали о возможности оценки качества  государственных услуг путём анкетирования на официальном сайте ФНС России, а также с помощью сайта «Ваш контроль» и смс-голосования, также было предложено оценить работу инспекторов путём нового QR-анкетирования.

Помимо этого граждане приняли участие в семинаре по использованию личного кабинета на тестовом налогоплательщике. В свою очередь специалисты камеральных проверок провели обучение граждан, по применению нового и актуального сервиса «Расчёт налог на имущество физических лиц» по кадастровой стоимости объектов.

Начальник Межрайонной ИФНС России №5 по Орловской области Полунина О.Л. отметила, что информирование налогоплательщиков о действующих налогах и сборах, порядке их исчисления и уплаты, является одним из приоритетных направлений деятельности налоговых органов.


