
Литературно-кулинарный фестиваль
«Тургеневский бережок – 2018»
       Департамент промышленности и торговли Орловской области доводит до Вашего сведения, что 21-22 сентября 2018 года состоится литературно-кулинарный фестиваль «Тургеневский бережок-2018» (на территории Конгресс - холла ТМК «ГРИНН», площадь им. Ленина, около центрального парка культуры и отдыха и памятника И.С. Тургеневу в городе Орле).
       В рамках фестиваля состоится: конкурс поваров, конкурс бариста, конкурс кондитерского искусства, конкурс «Пирожка с Тургеневского бережка», конкурс на исполнение 3D картин из продуктов питания. А также будут представлены выставки-ярмарки-дегустации, различные мастер-классы и многое другое.
      Цель мероприятия – сохранение и продвижение историко-культурных традиций региона, создание «яркого» и «вкусного» события для жителей  и гостей региона со всей уникальной самобытностью.
    Фестиваль проводится при поддержке Правительства Орловской области, администрации города Орла, Торгово-промышленной палаты РФ, Управления  Роспотребнадзора Орловской области.
    Организаторами фестиваля являются: Союз «Орловская торгово-промышленная палата», Ассоциация «Орловское Качество», Центр кластерного развития Орловской области, НП «Орловская гильдия пекарей и кондитеров».
      Контактное лицо по всем интересующим вопросам – Куницына Татьяна Олеговна (тел.89107481721, e-mail: info@orel-ok.ru).
     Приглашаем Вас посетить литературно-кулинарный фестиваль «Тургеневский бережок – 2018» с целью повышения профессионального мастерства. 
