В истекшем периоде 2018 прокуратурой района выявлены нарушения при формировании сотрудниками МО МВД России «Новосильское» документов первичного учета в сфере уголовно - правовой статистики. 

Так, установлено в действиях должностных лиц наличие состава административного правонарушения по ст.13.19 КоАП РФ за несвоевременное предоставление первичных статистических данных в установленном порядке, повлекших искажение данных федеральной формы статистического наблюдения №4-ЕГС о количестве преступлений, укрытых от учета субъектами регистрации.   

В силу ч.2 ст. 2.5 КоАП РФ за административное правонарушение, предусмотренное ст. 13.19 КоАП РФ, сотрудники органов внутренних дел, имеющие специальные звания, несут дисциплинарную ответственность.

При таких обстоятельствах прокурором района вынесено 2 определения об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 13.19 КоАП РФ и в отношении должностных лиц в УМВД России по Орловской области внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

