На защиту Отечества
      15 апреля в актовом зале Новосильской детской школы искусств,  прошло торжественное мероприятие   - проводы на службу в ряды Вооружённых сил РФ. 
      В этот особый день мы проводили  в армию 23 новосильца – Дмитрия Абанина, Роберта Акопяна, Павла Антипова, Максима Анцупова, Сергея Гаврикова, Андрея Давыдова, Владислава Давыдова, Евгения Калугина, Николая Клишина, Ивана Липатова, Андрея Слободчикова, Михаила Должикова, Сергея Зенкина, Рената Исмаилова, Никиту Лазарева, Дмитрия Мартынова, Алексея Мартьянова, Андрея Меньшикова, Александра Ромадинова, Игоря Степанова, Дмитрия Уварова, Андрея Храмцова, Сулеймана Эсмерова.
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     Ведущие Светлана Изюмова и Екатерина Слободчикова тепло и сердечно приветствовали собравшихся в зале. Военная служба – школа жизни для вчерашних мальчишек. На тысячи километров протянулись рубежи нашей Родины, и нашим призывникам предстоит выполнять ответственную и почётную миссию – охранять мир в нашем общем доме. 
       С приветственным словом выступила заместитель главы администрации района по социальным вопросам Е.Л.Змейкова:
- На протяжении нескольких лет менялось настроение и отношение юношей призывного возраста к армии. Сегодняшние призывники идут служить с большим желанием и радостью. Мы рады тому, что у нас есть достойная смена, за которой мы будем, как за каменной стеной.

       Елена Леонидовна пожелала призывникам лёгкой и успешной службы. Ребята в свою очередь выступили с ответным обещанием – уходя на военную службу выполнять свой армейский долг добросовестно и достойно, воспитать в себе качества, необходимые защитнику Родины, быть отличником боевой подготовки, не запятнать честь и патриотические традиции дедов, отцов, старших братьев и приумножить их боевую славу. Выступили,  преподнесли призывникам памятные подарки начальник отдела общего образования, молодёжной политики и спорта М.С.Фролова, главный специалист по работе с молодёжью, физической культуре и спорту администрации района А.А.Паршин.
      Хороших и добрых товарищей, успешной службы, пожелал ребятам и начальник отдела военного комиссариата Орловской области по городу Новосиль, Новосильскому, Корсаковскому и Залегощенскому районам А.М.Громаков. 
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- Среди новосильских ребят есть такие, кто после службы в рядах Вооружённых сил РФ, остаются служить по контракту или поступают в военное училище и навсегда связывают свою жизнь с военной службой, - отметил он.- Удачи вам, ребята, успехов!
Председатель районного совета ветеранов войны и труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов Т.С.Лихонина призвала не забывать родителей, от имени ветеранов Великой Отечественной войны – с честью нести службу на рубежах нашей Родины.
- Мы желаем вам отличной службы, верных боевых друзей, терпения и решительности. Будьте уверены, вас любят и ждут дома!

Директор Новосильского краеведческого музея И.Я.Улакина представила собравшимся выставку дембельских фотоальбомов новосильцев разных лет, которая очень заинтересовала будущих защитников Отечества – они с удовольствием листали пожелтевшие от времени страницы с фотографиями и уже мечтали, какой дембельский альбом они создадут сами.
Музыкальные подарки подарили ребятам Валентина Белоцкая, Дарья Ченская, Екатерина Слободчикова, Антон Белоцкий.
Прибыв в расположение частей и соединений, ребята не раз вспомнят напутственные  слова, проводы в армию. Впереди большая и трудная дорога. Сил, выносливости и мужества. Лёгкой службы! В добрый путь!
