	Не ждите судебных решений, оплатите задолженность самостоятельно

1 ноября 2013 года истекли сроки уплаты имущественных налогов с физических лиц. 
С этого времени Межрайонной ИФНС России №5 по Орловской  области проводятся мероприятия по принудительному взысканию неуплаченных в срок налоговых платежей.

В адрес недоимщиков направлено 9,4 тыс.требований  об уплате налогов, срок исполнения которых уже истек  29 ноября 2013г..
Совместно с администрациями муниципальных образований проводятся мероприятия, направленные на обеспечение погашения задолженности. В результате всей проведенной  работы в консолидированный бюджет имущественных налогов с физических лиц  поступило около 46 млн.  рублей из 51 млн.руб. начисленных.
В настоящее время инспекция готовит материалы на взыскание задолженности по имущественным налогам в судебные органы. 
Обращаем внимание должников, что в ходе принудительного взыскания задолженности граждане понесут дополнительные расходы по уплате  исполнительского сбора 7% от суммы долга, но не менее 500 рублей и 200 руб. госпошлины.
У граждан, имеющих задолженность по налогам, в том числе по налогу на имущество, транспортному и земельному налогу, могут возникнуть проблемы с выездом за границу. 
В случае не согласия с суммой задолженности, необходимо обратиться в налоговую инспекцию по месту регистрации транспортного средства, месту нахождения земельного участка и недвижимого имущества для проведения совместной сверки расчетов.
Узнать свою задолженность и сформировать платежные документы на ее уплату можно с помощью  сервиса «Заплати налоги», расположенного на сайте УФНС России по Орловской области www.r57.nalog.ru, или обратившись в налоговую инспекцию по месту регистрации объектов налогообложения.Сервис  «Заплати налоги» позволяет  налогоплательщикам  формировать  платежные документы и осуществлять  оплату в  режиме  онлайн через один из банков  -  партнеров, заключивших соглашение с ФНС России, а также сформировать  квитанцию ПД для оплаты  наличкой.
Граждане – неплательщики налогов! Не ждите судебных решений, оплатите задолженность самостоятельно!
 

	
	
	

	· 
	·  Начальник МРИ ФНС России №5 по 
· Орловской области                                                                              Г.Н. Пониткина

· Легализация теневой заработной платы 

· Урегулирование налоговых споров в досудебном порядке 

· Перечни документов для получения наиболее востребованных социальных и имущественных налоговых вычетов по налогу на доходы физических лиц 

· Профилактика коррупционных правонарушений 

· Урегулирование задолженности и порядок проведения процедур банкротства 
	· 


