
Обратите внимание на основные ошибки при заполнении платежных поручений на уплату страховых взносов
 В связи с тем, что в настоящее время допускаются неточности в заполнении платежных поручений на уплату страховых взносов, налоговики Межрайонной ИФНС России № 5 по Орловской области выделили ряд основных ошибок при оформлении платежных документов.
Необходимо обратить особое внимание на обязательное заполнение всех реквизитов платежных документов на перечисление страховых взносов.

Наиболее часто встречающимися ошибками являются:

· неверный выбор кода бюджетной классификации - поле «104». Сопоставительная таблица кодов бюджетной классификации по страховым взносам на 2017 год, закрепленных за Федеральной налоговой службой приказом Министерства финансов России от 07.12.2016 года №230н, и кодов, применяемых в 2016 году, размещена на сайте Федеральной налоговой службы в разделе «Страховые взносы 2017»;

· незаполнение поля «106» (значение основания платежа заполняется как ТП – текущий платеж и ЗД – задолженность);

· незаполнение поля «107» (значение показателя налогового периода заполняется как МС.01.2017, КВ.01.2017 или ГД.00.2017. При уплате за месяц меняется порядковый номер месяца, а при уплате за квартал меняется порядковый номер квартала).

Реквизиты для уплаты страховых взносов в Фонд социального страхования по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний остаются неизменными. При их перечислении и в 2016, и в 2017 году надо указывать КБК 393 1 02 02050 07 1000 160.

По наблюдениям налоговиков, одна из самых распространенных ошибок в платежном поручении — неверный код бюджетной классификации (поле 104).


