                                                отчет   о    

                           результатах  контрольного мероприятия

             «Проверка законности, результативности и эффективности использования средств районного бюджета в рамках муниципальных программ  Новосильского района «Устойчивое развитие сельских территорий Новосильского района Орловской области на 2014-2017 годы», « Развитие комплексной безопасности в Новосильском районе на 2014-2016 годы», «Развитие культуры и искусства, туризма, сохранение и реконструкция военно - мемориальных объектов в Новосильском районе (2014-2017)»  в 2014-2015 годах и текущем периоде 2016 года».                                                                                                          

Основание для проведения проверки: п.2.2. плана работ Ревизионной комиссии Новосильского  района  на 2016 год.

Цель контрольного мероприятия: проверка законности, результативности и эффективности   использования средств районного бюджета в рамках муниципальных программ
Объект проверки: Администрация Новосильского района, отдел культуры администрации Новосильского района.                 
Во исполнение ст. 179 Бюджетного кодекса РФ муниципальные программы администрации Новосильского района  разрабатывались и реализуются  в соответствии  «Порядка разработки, реализации  и оценки эффективности  муниципальных программ »  утвержденного Постановлением  главы  администрации Новосильского района   от 07.10.2013 г. № 288.

По итогам контрольного мероприятия Ревизионной комиссией проверено средств на 2851,49 тыс.руб., из них замечаний выявлено на сумму 26,665 рублей.

1.В ходе проверки  по  муниципальной программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года в Новосильском районе Орловской области»  установлено:
Общее исполнение  мероприятий запланированных в рамках  Программы на  2014  год составило 1017,3 тыс. рублей  или 67,2 % от утвержденных годовых назначений.  В рамках Программы исполнены следующие   мероприятия:

- строительство локальных сетей водоснабжения в Глубковском сельском поселении(д.Одинок) – в сумме 977,3 тыс.рублей  или 66,3% к утвержденным назначениям. Расходы в рамках данного мероприятия  профинансированы   не в  полном объеме в связи с недостаточностью средств в районном бюджете -496,1тыс.рублей ;
- на основании Постановления главы администрации Новосильского района   от 21.10.2014 года № 343  проведено мероприятие по поощрению работников сельского хозяйства по итогам трудового соперничества среди работников сельского хозяйства  в сумме 40,0 тыс.рублей.

Информация результатов оценки эффективности Программы за 2014 год, отражена в отчете  о ходе реализации Программы  как средний уровень эффективности. 
Общее исполнение  мероприятий запланированных в рамках  Программы на 2015 год составило 1072,4  тыс. рублей  или 99,3% от утвержденных годовых назначений.

В 2015 году   в рамках Программы осуществлены следующие мероприятия администрацией Новосильского района:

- В рамках соглашения  между администрацией Петушенского сельского поселения и администрацией Новосильского района о передаче полномочий по строительству газораспределительных сетей в с.Голянка  Петушенского сельского поселения Новосильского района от 13.07.2015 г. № 2  перечислены средства в сумме 437,2  тыс.рублей (со финансирование муниципального контракта 0154300007915000001-0116177-01 31. 08. 2015);

-в рамках  соглашения  между администрацией Прудовского   сельского поселения и администрацией Новосильского района о передаче полномочий по газоснабжению д. Малиновка, д. Александровка, п. Матренкин Прудовского сельского поселения Новосильского района 14.07.2015 г.№ 1 перечислены средства в сумме 99,1 тыс.рублей (со финансирование муниципального контракта 01543000006515000001-0136098-01 17. 08. 2015);

-на основании Постановления главы администрации Новосильского района   от 17.09.2015 года № 279  проведено мероприятие по поощрению работников сельского хозяйства по итогам трудового соперничества среди работников сельского хозяйства и продовольствия  в сумме 40,0 тыс. рублей.

По итогам исполнения мероприятий в рамках Программы за 2015 года   по результатам оценки эффективности муниципальной программы установлен  высокий уровень эффективности.


Закупки осуществлялись в рамках  Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

В 2016 году, на момент проведения контрольного мероприятия, в рамках Программы перечислены средства в сумме 100,0 тыс. рублей по МК № 0354300026715000019-0174777-03 от 15 июля 2016 года по выполнению работ для муниципальных нужд( кредиторская задолженность  по коллектору за 2015 год). 


Финансирование  Программы проводилось  в рамках утвержденных мероприятий  по целевым статьям бюджетной классификации.


Не целевого использования средств в рамках муниципальной программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года в Новосильском районе Орловской области» не установлено.

2. Проверкой  муниципальной  программа «Развитие системы комплексной безопасности в Новосильском районе на 2014-2016 годы»  установлено:
Настоящая Программа разработана и  направлена на создание условий для уменьшения рисков ЧС, реализацию превентивных мер, а также мероприятий по ликвидации причиненного и накопленного ущерба.

Общее исполнение  мероприятий запланированных в рамках  Программы на  2014 год составило 49,0 тыс. рублей  или 100,0% от утвержденных годовых назначений.  В рамках Программы исполнено  мероприятие по огнезащитной обработке деревянных конструкций и материалов ММ БУК « Новосильское КДО» в сумме 49,0 тыс. рублей. 
 Общее исполнение  мероприятий запланированных в рамках  Программы на 2015 год составило 329,8  тыс. рублей  или 99,8% от утвержденных годовых назначений.

В 2015 году   в рамках Программы на сумму 329,8 тыс.рублей  осуществлены следующие мероприятия:

- обеспечение работы ЕДДС и укомплектование  ее современным оборудованием, техническими средствами, приобретение спецодежды для работников ДДС, веб камеры и бумаги - в сумме 26,9 тыс. рублей в том числе,  на покупку бумаги 365 рублей.

-заправка огнетушителей в МОБУКДОД «Новосильская ДШИ» ММБУК «Новосильский краеведческий музей» - в сумме 6,9 тыс. рублей;

-обработка  огнезащитным составом чердачных перекрытий в  МБОУ Селезнёвской СОШ – в сумме 36,0 тыс. рублей;

- обработка  огнезащитным составом чердачных перекрытий, приобретение огнетушителей с подставками и изготовление плана эвакуации в МБОУ Зареченской НОШ и МБОУ Вяжевской СОШ – в сумме 24,0 тыс. рублей;

- приобретение огнетушителей с подставками, пожарного щита в комплекте, учебных пособий, изготовление плана эвакуации в МБОУ  Голунской СОШ – в сумме 27,0 тыс. рублей;

-приобретение отопительных котлов для « Голунская СОШ»,  «Глубковская СОШ» «Селезнёвская СОШ» - в сумме 188,5  тыс. рублей;

-установка металлических дверей в МБОУ ДО ЦТ (2 двери) – в сумме 21,0 тыс. рублей.

Программные мероприятия финансировались по целевым статьям бюджетной классификации  и согласно бюджетной росписи.
Замечания по программе;

-годовая отчетность о ходе реализации и оценке эффективности Программы  за 2014 год и 2015 год представленная Ревизионной комиссии  ответственным исполнителем Панковой О.В. не  содержит оценки эффективности Программы;

-имеющаяся  отчетность за 2014-2015 год  не отвечает  требованиям Приложения 14  методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ Новосильского района  утверждённых постановлением  администрации Новосильского района от 07.10.2013 года № 288( не указаны коды бюджетной классификации осуществленных мероприятий);

- неэффективное использование средств в сумме 365 рублей затраченных  в рамках Программы на приобретение бумаги, так как данные расходы не решают поставленные Программой  задачи,   а являются текущими расходами администрации. 

 -не целевого использования средств в рамках муниципальной программы «Развитие системы комплексной безопасности в Новосильском районе на 2014-2016 годы»  

 не выявлено.

3. Проверка муниципальной  программы  «Развитие культуры и искусства, туризма, сохранение и реконструкция военно - мемориальных объектов в Новосильском районе (2014-2017)» установила:
Основные мероприятия  муниципальной программы предусмотрены для  реализации мероприятий  в сфере культуры, туризма, сохранения и реконструкции военно-мемориальных объектов, оказания муниципальных услуг в отрасли культуры, дополнительного образования в сфере культуры.

 Общее исполнение  мероприятий запланированных в рамках  муниципальной программы в 2014 году составило 55,0 тыс. руб., или 100,0% от утвержденных годовых назначений и  исполнение в полном объеме запланированных мероприятий по решению задач данной  программы.

В рамках Программы  в 2014 году проведены мероприятия:

-  Археологические  раскопки  (Острожная гора г. Новосиль) в сумме 50,0 тыс. рублей;

- выплата стипендии одаренным детям в сумме 5,0 тыс. рублей.
 Общее исполнение  мероприятий запланированных в рамках  Программы на 2015 год составило 305,4  тыс. рублей  или 95,4% от утвержденных годовых назначений.  Неисполнение     доведенных лимитов объясняется   отсутствием претендентов  по выплатам стипендий одаренным детям. 

В 2015 году    в рамках Программы осуществлены следующие мероприятия:

 -Изготовление проектно-сметной документации Новосильского районного краеведческого музея  -248,7 тыс.руб.;

-приобретение стройматериалов для ремонта крыши   здания ИК « Вяжи» - 26,3 тыс.руб.;

         -перепланировка нежилого здания Культурного центра, расположенного по адресу: Новосильский р-он, с. Вяжи Заверх, ул. Лесная, .- на  25,0 тыс. руб.

         - выплата стипендии одаренным детям – в сумме 5,4 тыс. руб

Замечания по программе:
- не своевременное  внесение  изменений и дополнений в программу в частности  основных  мероприятий и объемов финансирования программы; 

- финансирование мероприятия,  не предусмотренного  в перечне  мероприятий  Программой  на 2015 год, а именно: мероприятие по приобретению стройматериалов на ремонт крыши здания КЦ «Вяжи» в  сумму 26,3 тыс.рублей;

- в  Отчете о  ходе реализации  муниципальной Программы  за 2015 год отражены недостоверные сведения об  исполненных мероприятиях (не указано мероприятие по приобретению стройматериалов);

- Главным исполнителем  Программы   годовой отчет  за 2014 год не подготовлен, что является не соблюдением требований п. 27 раздела 5 «Порядка разработки, реализации  и оценки эффективности  муниципальных программ »  утвержденного Постановлением  главы  администрации Новосильского района   от 07.10.2013 г. № 288.

                                     Выводы и    предложения:

1.Администрации Новосильского района обеспечить надлежащий контроль за своевременностью внесения соответствующих изменений в районные муниципальные программы.

2.Разработчикам муниципальных программ более ответственно  подходить к вопросам  эффективности  использования средств в рамках установленных  мероприятий.

3.Администрации района   усилить контроль  над  соблюдением  требований «Порядка разработки, реализации  и оценки эффективности  муниципальных программ »  утвержденного Постановлением  главы  администрации Новосильского района   от 07.10.2013 г. № 288. 
Председатель
Контрольного органа - Ревизионной комиссии

Новосильского района 
                                                                       З.Н.Юрцевич.
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