                         Открытая  дверь в налоговую
Налоговая служба провела дни открытых дверей.



Декларационная  кампания  2014года  подходит к завершению. И многие  налогоплательщики как законопослушные граждане стараются  вовремя  отчитаться о доходах, полученных  в 2013году. 



Третий год подряд налоговики проводят   в период декларационной кампании акцию «День открытых  дверей», в ходе которой налогоплательщики  получили  практические  рекомендации по заполнению декларации по форме №

-НДФЛ, разъяснения по актуальным вопросам декларирования,  ознакомились с новшествами  налогового законодательства.



14 и 15 марта  и 11 и 12 апреля  все желающие  могли прямо на месте заполнить  и подать  декларацию по налогу  на доходы  физических лиц при наличии  необходимых документов, в том числе  с помощью специальной  программы «Декларация», установленной на компьютере общего  доступа.


За эти дни инспекцию  посетило 412  налогоплательщиков, что больше чем в обычные дни. Налоговиками принято 248 деклараций о доходах физических лиц. Кроме того, 386 налогоплательщиков  пополняли ряды пользователей  сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 


Ольга Полунина, заместитель  начальника Межрайонной  ИФНС России №5 по Орловской области  напомнила, что  последний день  представления  налоговой декларации по полученным  в 2013году доходам – 30 апреля 2014года.  За несвоевременную сдачу  налоговой декларации предусмотрен штраф – 5% от суммы налога, подлежащего уплате, но не менее 1000руб.
