ИНФОРМАЦИЯ

В соответствии с указанием прокуратуры области, а также во исполнение требований п. 3.1 -3.7 приказа Генерального прокурора Российской Федерации от 21.06.2013 № 252 «О совершенствовании прокурорского надзора за исполнением федерального законодательства органами государственной власти, местного самоуправления, иными органами и организациями» прокуратурой района на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением федерального законодательства органами местного самоуправления, в том числе за законностью нормативных правовых актов, принимаемых данными органами.
В прокуратуре района организовано своевременное поступление из органов местного самоуправления проектов нормативных правовых актов для их изучения в целях предупреждения принятия незаконных правовых актов и актов, содержащих коррупциогенные факторы.
	За истекший период 2017 года в органы местного самоуправления района направлено 18 информационных писем о необходимости принятия НПА, 10 из которых учтено, направлено 2 модельных правовых акта, по которым принято 4 НПА. По результатам изучения проектов НПА выявлены нарушения закона, в связи с чем, на 2 проекта НПА даны  отрицательных заключения, которые учтены.
Сотрудниками прокуратуры района с органами местного самоуправления проводятся учебные занятия по вопросам нормотворчества, организации работы с гражданами и др. 
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