Вопрос от жителя г. Новосиль К.: Правда ли, что продлен срок действия коэффициентов причинения вреда автомобильным дорогам для «большегрузов»?
Отвечает прокурор Новосильского района Булатов С.С.: 

В соответствии с требованиями ст.3 Федерального Закона от 10 декабря 1995 года №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», основными принципами обеспечения безопасности дорожного движения являются:

приоритет жизни и здоровья граждан, участвующих в дорожном движении, над экономическими результатами хозяйственной деятельности;

приоритет ответственности государства за обеспечение безопасности дорожного движения над ответственностью граждан, участвующих в дорожном движении,

соблюдение интересов граждан, общества и государства при обеспечении безопасности дорожного движения.
Постановлением Правительства РФ от 28.06.2016 № 590 ранее установлено, что до 31 января 2018 года включительно при превышении допустимых осевых нагрузок на ось и (или) допустимой массы транспортного средства к размеру вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов, при движении таких транспортных средств по автомобильным дорогам федерального значения, определенному в соответствии с пунктом 2постановления Правительства Российской Федерации от 16 ноября 2009 г. N 934 "О возмещении вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам Российской Федерации", применяются повышающие коэффициенты.
Постановлением Правительства РФ от 30.01.2018 № 89 продлен срок применения указанных коэффициентов до 31 января 2019 года включительно. Кроме того, уточнены пределы превышения допустимых осевых нагрузок на ось и(или) допустимой массы транспортного средства.






