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	Пресс-релиз


С 2016 года работающие пенсионеры будут получать

страховую пенсию без учета индексации

С 1 февраля 2016 года пенсионерам на 4% будет увеличена страховая пенсия, а также фиксированная выплата к ней. Однако это увеличение коснется только тех пенсионеров, которые по состоянию на 30 сентября 2015 года не осуществляли трудовую деятельность. В соответствии с изменениями в пенсионном законодательстве*, с 2016 года работающие пенсионеры будут получать страховую пенсию и фиксированную выплату к ней без учета плановых индексаций.

Чем обусловлена дата 30 сентября 2015 года? Дело в том, что по состоянию на эту дату в распоряжении ПФР имеются сведения индивидуального персонифицированного учета, на основании которых устанавливается факт осуществления (прекращения) работы. Если же пенсионер относится к категории самозанятого населения, то есть является индивидуальным предпринимателем, нотариусом, адвокатом и т. п., такой пенсионер будет считаться работающим, если он состоял на учете в ПФР по состоянию на 31 декабря 2015 года.

Если пенсионер прекратил трудовую деятельность после 30 сентября 2015 года, а именно в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года, то для получения страховой пенсии с учетом февральской индексации он должен уведомить об этом Пенсионный фонд. Для этого неоходимо подать в ПФР заявление, предоставив подтверждающие документы о прекращении трудовой деятельности. Выплата страховой пенсии и фиксированной выплаты с учетом индексации будет производиться пенсионеру со следующего месяца после поступления заявления об увольнении.
Пенсионный фонд Российской Федерации рекомендует всем пенсионерам – получателям страховых пенсий, которые прекратили трудовую деятельность после 30 сентября 2015 года, как можно быстрее подать заявление в ПФР для получения страховой пенсии с учетом февральской индексации.

Однако обращаем ваше внимание на то, что подтверждать прекращение трудовой деятельности гражданам необходимо только до 31 мая 2016 года. После этой даты подавать заявление и документы, подтверждающие прекращение трудовой деятельности, не будет необходимости. Дело в том, что со II квартала 2016 года для работодателей будет введена ежемесячная упрощенная отчетность. На основании ее факт осуществление работы будет определяться Пенсионным фондом автоматически – сведения будут отражаться в базе персонифицированного учета. Выплата страховой пенсии и фиксированной выплаты с учетом индексации в этом случае  производиться в следующем порядке: 

- решение о выплате сумм страховой пенсии и фиксированной выплаты с учетом индексации выносится органами ПФР в месяце, следующем за месяцем, в котором получены сведения от работодателя о том, что гражданин не работает; 

- выплата страховой пенсии и фиксированной выплаты с учетом индексации будет производиться пенсионеру со следующего месяца после вынесения решения.

После получения и обработки отчетности, из которой следует, что пенсионер прекратил работать, он начнет получать размер страховой пенсии с учетом индексаций, прошедших во время его работы. Если пенсионер после этого вновь устроится на работу, размер его страховой пенсии уменьшен не будет.

Таким образом еще раз обращаем ваше внимание, что подавать в Пенсионный фонд заявление нужно только тем пенсионерам, которые прекратили или прекратят трудовую деятельность в IV квартале 2015 года или I квартале 2016 года. 

Прием заявлений осуществляют все территориальные органы ПФР. Заявление можно подать лично или через представителя, а также направить по почте.

Бланк заявления о факте прекращения (возобновления) работы, а также правила его заполнения размещены на сайте ПФР в разделе «Жизненные ситуации».

Что касается индексации социальных пенсий, то в соответствии с новым законодательством*  они будут увеличены на 4% с 01.04.2016. Соответственно будут увеличены пенсии и другие социальные выплаты, размер которых определяется в процентном отношении от размера социальной пенсии. В том числе с 01.04.2016 будут увеличены размеры пенсий по государственному пенсионному обеспечению (по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца)**, установленные по Указанное увеличение будет производиться независимо от факта осуществления работы.
Информация для страхователей

С 01.04.2016 года Федеральный закон №385-ФЗ внес изменения в 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», в соответствии с которым все страхователи обязаны будут предоставлять дополнительную ежемесячную отчетность о работающих у них застрахованных лицах. Ежемесячная отчетность будет содержать следующие сведения:

- СНИЛС

- фамилию, имя, отчество

- ИНН

Эти сведения должны предоставляться ежемесячно до 10 числа месяца, следующего за отчетным.

385-ФЗ определяет ответственность страхователя. В случае непредставления страхователем в установленный срок либо предоставления неполных, недостоверных сведений законом определены финансовые санкции — 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.

( Федеральный закон от 29.12.2015 № 385-ФЗ «О приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации, внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и особенностях увеличения страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии и социальных пенсий»
** Федеральный закон  от 15.12.2001 №166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации».

