С 2020 года декларация по форме 4-НДФЛ отменяется.
В 2020 году и далее определять предполагаемый доход и сдавать декларации по форме    4-НДФЛ не придется. Впервые зарегистрированные или перешедшие с других налоговых режимов  индивидуальные предприниматели  будут самостоятельно начислять авансовые платежи по итогам первого квартала, полугодия и девяти месяцев, исходя из величины фактически полученных доходов, налоговой ставки, профессиональных и стандартных вычетов. При этом нужно будет учитывать ранее исчисленные авансовые платежи за предыдущие отчетные периоды. Точно так же будут действовать те, кто работает на  основной системе налогообложения не первый год (новая редакция п. 7 ст. 227 НК РФ).

Установлены и новые сроки уплаты авансовых платежей. Перечислить деньги в бюджет нужно будет не позднее 25-го числа месяца, следующего за первым кварталом, полугодием и девятью месяцами. Следовательно, сроками уплаты авансовых платежей станут 25 апреля, 25 июля и 25 октября (новая редакция п. 8 ст. 227 НК РФ).

Таким образом, в 2020 году и далее предприниматели, адвокаты  на  основной системе налогообложения  должны сдавать только один вид отчетности по налогу на доходы физических лиц — декларацию по форме 3-НДФЛ. Ее нужно заполнить по итогам года и представить в ИФНС не позднее 30 апреля следующего года (п. 1 ст. 229 НК РФ).

