УСЫНОВЛЕНИЕ
       Усыновление является приоритетной формой устройства детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, при которой ребёнок приобретает все права и обязанности родного (неимущественные и имущественные, в том числе жилищные права). 

       Тайна усыновления охраняется законом. 

       Усыновление одного ребёнка разными лицами не допускается. 

       Усыновление производится в судебном порядке. 

       Посредническая деятельность по усыновлению не допускается. 

Кандидаты в усыновители.

       Усыновителями могут быть совершеннолетние граждане, которые: 

· не лишались (не ограничивались) родительских прав; 

· не признаны судом недееспособными (ограниченно дееспособными); 

· не отстранялись от обязанностей опекуна (попечителя), усыновителя, приёмного родителя; 

· не имеют судимости; 

· не имеют противопоказаний по состоянию здоровья; 

· имеют доход, обеспечивающий усыновленному ребёнку уровень жизни не ниже прожиточного минимума. 

       Граждане, желающие усыновить ребёнка, обращаются в уполномоченный орган в сфере опеки и попечительства по месту жительства и заявляют о своих намерениях. 

       На первом приёме граждане, желающие усыновить ребёнка, получают разъяснения по вопросам, связанным с устройством ребёнка – сироты в свою семью и знакомятся с перечнем необходимых для этого документов.

Документы, которые необходимо предоставить усыновителям.

· заявление с просьбой дать заключение о возможности быть усыновителями; 

· краткая автобиография;

· справка с места работы лица, желающего усыновить ребенка, с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 месяцев и (или) иной документ, подтверждающий доход указанного лица, или справка с места работы супруга (супруги) лица, желающего усыновить ребенка, с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 месяцев и (или) иной документ, подтверждающий доход супруга (супруги); 

· копия финансового лицевого счета и выписка из домовой (поквартирной) книги с места жительства или документ, подтверждающий право собственности на жилое помещение (действительно в течение года); 

· справка органов внутренних дел об отсутствии судимости за умышленное преступление против жизни и здоровья граждан (действительна в течение 12 месяцев); 

· медицинское заключение медицинской организации о состоянии здоровья лица, желающего усыновить ребёнка. Необходимо заключение следующих специалистов: терапевт, инфекционист, дерматовенеролог, фтизиатр, невропатолог, онколог, психиатр, нарколог;  оформленное в порядке, Установленном Министерством здравоохранения Российской Федерации (действительно в течение 6 месяцев);
· копия свидетельства о браке (если состоят в браке).

· копия свидетельства или иного документа о прохождении подготовки лица, желающего усыновить ребенка;

· копия пенсионного удостоверения, справка из территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации или иного, осуществляющего пенсионное обеспечение (для лиц, основным источником доходов которых являются страховое обеспечение по обязательному пенсионному страхованию или иные пенсионные выплаты).

