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В мобильном приложении личного кабинета налогоплательщика для физических лиц появились новые опции.
В мобильной версии личного кабинета налогоплательщика для физических лиц «Налоги ФЛ» появилась возможность отследить статус проверки декларации 3-НДФЛ.

Так во вкладке «Сообщения/3-НДФЛ» отражаются сведения о ходе камеральной налоговой проверки декларации. В случае если указана только дата регистрации декларации, это означает, что проверка еще не окончена. Обращаем внимание, что в соответствии с законодательством проверка проводится в течение трех месяцев с момента регистрации декларации. После завершения проверки в личном кабинете будет указана соответствующая информация.

Вместе с тем, в вышеуказанной вкладке отображаются сведения о решениях на возврат налога: дата принятия и дата исполнения решения на возврат, а также сумма налога, подлежащая возврату.

Напомним, что мобильная версия сервиса «Налоги ФЛ» доступна для пользователей смартфонов на платформах iOS и Android. Скачать приложение можно на AppStore и GooglePlay. 

Авторизоваться в мобильном приложении можно с помощью того же логина и пароля, что используются для входа в «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России или подтвержденного пароля от Единого портала государственных и муниципальных услуг.

