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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 

факс 72-92-07

	Пресс-релиз


В Орле прошло награждение победителей конкурса «Лучший страхователь»
Двенадцать организаций и четыре индивидуальных предпринимателя получили дипломы и призы за добросовестность и социальную ответственность. Почетным гостем на мероприятии, посвященном награждению победителей конкурса, стал исполняющий обязанности заместителя Председателя Правительства  области, руководитель блока финансово-экономического развития Михаил Михайлович Бабкин

Напомним, что конкурс «Лучший страхователь по обязательному пенсионному и медицинскому страхованию» проводится в четвертый раз. В конкурсе участвуют работодатели из всех субъектов Российской Федерации, уплачивающие страховые взносы. 

В Орловской области было названо 16 победителей: 12 организации и четыре индивидуальных предпринимателя, у которых есть наемные работники. 

 - Победа в этом конкурсе означает, что вы, как руководители, безупречно исполняете свои обязанности страхователей. И это оценено не только на региональном уровне, но и в масштабах Российской Федерации, – сказал, поздравляя страхователей с заслуженной наградой, управляющий Отделением ПФР по Орловской области Николай Михайлович Баранчиков. ​– Вы цвет Орловской области в вопросах обязательного пенсионного страхования и социальной ответственности. От лица всех работников Отделения и Управлений Пенсионного фонда и всех пенсионеров Орловской области говорю вам «Спасибо» за ответственное отношение к столь важному экономическому процессу, которым является уплата страховых взносов. Желаю Вам продолжать работу в том же ключе! Здоровья Вам и Вашим близким!
Победители были награждены почетными дипломами, подписанными Председателем Правления ПФР А. В. Дроздовым и управляющим Отделением ПФР по Орловской области Н.М. Баранчиковым. Также лучшие страхователи Орловской области получили в подарок памятный подарок с логотипом ПФР. Дипломы и призы вручали Михаил Михайлович Бабкин и Николай Михайлович Баранчиков. А чтобы гости праздника могли побольше узнать о виновниках торжества, про каждого победителя был снят небольшой ролик.  Сюжеты демонстрировались на экране перед награждением. 

Кроме того для страхователей силами сотрудников Пенсионного фонда были подготовлены концертные номера. Так что праздник получился по-настоящему веселым, ярким и интересным. Кстати, в концерте приняли участие и маленькие артисты: дочь сотрудницы Отделения ПФР по Орловской области Натальи Кубатиной пятилетняя Анастасия Кубатина со своим партнером по танцам Никитой Абросимовым и сын сотрудницы Управления ПФР в городе Орле и Орловском районе Екатерины Пономаревой певец Игорь Пономарев.

После того, как были вручены все награды и исполнены все концертные номера, слово взял исполняющий обязанности заместителя Председателя Правительства области, руководитель блока финансово-экономического развития Михаил Михайлович Бабкин. 

- Я поражен этим мероприятием, я надеюсь, что традиция награждать лучших страхователей сохранится и в будущем, – сказал Михаил Михайлович. – Система пенсионного обеспечения является одним из столпов финансовой системы России и системы обеспечения социальных гарантий для граждан Российской Федерации, и в связи с этим то, чем занимается Пенсионный фонд очень важно для нас. Хотелось бы поздравить в этот день всех лауреатов, вы большие молодцы. Я хотел бы пожелать вам удачи в Вашей работе! Всего вам хорошего!


