Вопрос от жителя г. Новосиль Л.: Возможно ли использовать средства материнского капитала на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов?
Отвечает прокурор Новосильского района Булатов С.С. : 

В соответствии со ст. 2 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 181-ФЗ) социальной защитой инвалидов признается система гарантированных государством экономических, правовых мер и мер социальной поддержки, обеспечивающих инвалидам условия для преодоления, замещения (компенсации) ограничений жизнедеятельности и направленных на создание им равных с другими гражданами возможностей участия в жизни общества.

Федеральным законом от 28.12.2017 № 432-ФЗ предусмотрено использование материнского капитала, в том числе  для приобретения товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов. Для этого требуется наличие в индивидуальной программе реабилитации ребенка-инвалида рекомендации на приобретение и использование таких товаров и услуг.
Постановлением Правительства РФ от 24.01.2018 № 60 «О внесении изменений в Правила признания лица инвалидом» внесены изменения в правила признания лица инвалидом. Указанными Правилами установлен упрощенный порядок замены индивидуальной программы реабилитации ребенка-инвалида. Так, для перехода на новую программу с включением в нее рекомендаций на приобретение и использование таких товаров не требуется оформление нового направления на медико-социальную экспертизу. Достаточно справки, выданной медицинской организацией.






