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	Пресс-релиз


Юбилейная акция Пенсионного фонда «25 добрых дел»

В этом году Пенсионный фонд отмечает свое 25-летие. В честь этого события Отделением ПФР по Орловской области было решено провести акцию «25 добрых дел».

Так уж удачно сложилось, что в Орловской области существует 24 Управления ПФР. Вместе с Отделением получается 25. Поэтому и появилась такая идея: Отделение и каждое Управление придумают и сделают свое доброе дело. И тогда получится 25 добрых дел к 25-летию Пенсионного фонда. 

Акция стартовала накануне празднования Дня Победы. Одними из первых свое доброе дело сделали сотрудники Управления ПФР в Знаменском районе: начальник Управления Любовь Дмитриевна Чижикова организовала и возглавила работу по благоустройству воинского захоронения. Сделано было много: вычищена территория, качественно выкрашена оградка, зацементированы основания под плитами, посажены цветы и елочки. 

– Это очень важно, чтобы братские могилы не зарастали травой, – говорит Любовь Дмитриевна. – И в первую очередь за этим должны следить жители тех населенных пунктов, в которых эти братские могилы находятся. 
Доброе дело к празднованию 9 мая сделали и сотрудники Управления ПФР в Кромском районе. Они за собственные собранные средства купили саженцы сирени и посадили на пустыре недалеко от Управления. 

- Скоро саженцы разрастутся, и будут очень красиво цвести весной, – говорит начальник Управления ПФР в Кромском районе Жанна Вячеславовна Рыбалкина. – Посадить дерево – это всегда доброе дело, а тут наша сирень будет радовать всех жителей поселка. 
В день защиты детей свое доброе дело сделало и Управление ПФР в г. Мценске и Мценском районе. Сотрудники Управления посетили два детских дома: Казённое образовательное учреждение Орловской области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Мценский детский дом», которым руководит директор Василина Вячеславовна Полякова, и Казённое образовательное учреждение Орловской области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Мценский детский дом для детей дошкольного возраста», который возглавляет директор - Наталия Владимировна Маторина. 
Воспитанников детских домов поздравили с праздником и подарили игрушки и предметы первой необходимости, приобретенные на средства, которые собрали сотрудники Управления. В детском доме для малышей в этот день был праздничный утренник: семерых воспитанников провожали в детский дом для школьников. Сотрудникам Пенсионного фонда посчастливилось стать зрителями замечательного представления, которое подготовили маленькие артисты. 
- Конечно, это очень приятно и почетно, что нам представилась возможность хотя бы немного помочь этим детишкам, – говорит начальник Управления ПФР в г. Мценске и Мценском районе Галина Николаевна Степанова. – И если наша помощь сделает их жизнь хоть немного радостнее, то все сотрудники нашего Управления, которые приняли участие в этой акции, будут просто счастливы!
Акция будет продолжаться в течение всего 2015 года. 

