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Завершается отчетная кампания в ПФР за полугодие 2015 года

По состоянию на 11.08.2015 года представлено 12 268 расчетов по форме РСВ-1, из них с электронной подписью представили 6 704 плательщика, что составляет 54,6% от представленных.

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области напоминает страхователям, что с 1 января 2015 года отчетность необходимо представлять в территориальные органы ПФР ежеквартально на бумажном носителе не позднее 15 числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом, а в форме электронного документа не позднее 20 числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом. Если последний день срока приходится на выходной или нерабочий праздничный день, то последним днем приёма отчетности является ближайший следующий за ним рабочий день.

Страхователи, для которых представление отчетности в электронном виде является обязательным условием, — это работодатели со среднесписочной численностью сотрудников 25 и более человек.

Таким образом, отчеты за полугодие 2015 года на бумажном носителе будут приниматься до 17 августа включительно, в форме электронного документа до 20 августа включительно. В отношении плательщиков страховых взносов, нарушивших сроки представления отчетности, законодательство предусматривает применение штрафных санкций.

Обращаем внимание, что с 7 августа ПФР принимает отчетность за полугодие 2015 года только по новой форме*, с 10 августа – только по новым форматам**.

Программы для подготовки отчетности размещены в свободном доступе на сайте Пенсионного фонда (www.pfrf.ru) в разделе «Электронные сервисы». Там же расположен и «Кабинет плательщика», позволяющий посмотреть реестр платежей, получить справку о состоянии расчетов, оформить платежное поручение, рассчитать страховые взносы, выписать квитанции, проверить отчетность в режиме реального времени.

* Постановление Правления ПФР от 04.06.2015 № 194п «О внесении изменений в постановление Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 16 января 2014 года № 2п» зарегистрировано в Министерстве юстиции Российской Федерации 23.07.2015, опубликовано на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru 27.07.2015 и вступает в силу с 07.08.2015.
** Постановление Правления ПФР от 02.07.2015 № 243п «Об утверждении формата расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам» зарегистрировано в Министерстве юстиции Российской Федерации 24.07.2015, опубликовано на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru 28.07.2015 и вступает в силу с 10.08.2015.

