	
	

	5 ноября истек срок уплаты имущественных налогов физических лиц
	


Не позднее 5 ноября 2014 года собственники недвижимости, транспорта и земельных участков должны были заплатить имущественные налоги за 2013 год. 
На протяжении всего времени, начиная с июня по ноябрь месяц, инспекция проводила информационно- разъяснительную работу  с налогоплательщиками . Не раз выступали на телевидении, в печати , размещали статьи на сайтах администраций,  в сентябре и октябре месяце проводили дни открытых дверей посвященные имущественным налогам с физических лиц..  А с крупными налогоплательщиками проводили адресную работу. В результате всей проведенной  работы в консолидированный бюджет имущественных налогов с физических лиц  поступило около 44 млн.  рублей из 53 млн.руб. начисленных.
Из оставшейся задолженность  два налогоплательщика имеют  задолженность больше 100тыс.руб. каждый, 12 имеют задолженность от 50-100тыс.руб., 16  от 30-50 тыс.руб. Самое большое количество неплательщиков с суммами долга  менее 500 руб.В соответствии с Налоговым кодексом РФ в случае неисполнения налогоплательщиком - физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, в установленный срок обязанности по уплате налога, сбора, пеней, штрафов налоговый орган вправе обратиться в суд с заявлением о взыскании этих сумм за счет имущества, в том числе денежных средств на счетах в банке, электронных денежных средств, и наличных денежных средств должника.
 Обращаем внимание должников, что в ходе принудительного взыскания задолженности граждане понесут дополнительные расходы по уплате  исполнительского сбора 7% от суммы долга, но не менее 500 рублей и 200 руб. госпошлины.У граждан, имеющих задолженность по налогам, в том числе по налогу на имущество, транспортному и земельному налогу, могут возникнуть проблемы с выездом за границу. Узнать свою задолженность и сформировать платежные документы на ее уплату можно с помощью  сервиса узнай свою задолженность или  через личный кабинет налогоплательщика физического лица..
Поэтому не ждите судебных решений, оплатите задолженность самостоятельно
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