ИНФОРМАЦИЯ

Прокуратурой Новосильского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения надлежащего содержания автомобильных дорог в Новосильском районе. По результатам данной проверки деятельности администрации Новосильского района выявлены нарушения требований Федерального закона №131-Ф3 от 06.10.2003 (ч.3, ч.4 ст. 14, п.5 ч.1 ст. 14), Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (пункта 6 статьи 3), а также  Федерального закона от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» (ст. 12).
Данные нарушения лишают граждан гарантий законности в сфере обеспечении безопасности дорожного движения, могут повлечь дорожно-транспортные происшествия, увеличивают вероятность аварийной ситуации на территории района, угрожают жизни и здоровью населения, влекут причинение вреда здоровью граждан, создают социальную напряженность, а также порождают обоснованные обращения граждан за защитой своих прав в прокуратуру района.
В связи с выявленными нарушениями в адрес главы администрации Новосильского района внесено представление, по результатам рассмотрения которого приняты меры для устранения нарушений закона, одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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