	В 2015 году изменится порядок заполнения платежного поручения
	


С 1 января 2015 года в соответствии с Дорожной картой «Совершенствование налогового администрирования» сокращается количество обязательных для заполнения реквизитов платежного поручения для перечисления налогов и сборов. 

Так, начиная со следующего года, налогоплательщикам – физическим и юридическим лицам не нужно заполнять реквизит «110» - тип платежа» при оформлении платежного поручения. Изменения внесены приказом Минфина России от 30.10.2014 № 126н. 

Вместо этого в 14-17 разрядах кода классификации доходов бюджетов (КБК) будут отражаться следующие коды подвидов доходов, позволяющие идентифицировать тип платежа (приказ Минфина России от 16.12.2014 № 150н): 

2100 - пени по соответствующему платежу;
2200 - проценты по соответствующему платежу. 


В настоящее время плательщику предоставлена возможность подать заявление и (или) документы, необходимые для государственной регистрации юридических лиц и физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей как в налоговые органы, так и в многофункциональные центры. 

В платежном поручении на перечисление государственной пошлины указывается КБК с различными кодами подвида доходов: 

182 1 08 07010 01 1000 110 – услуга оказывается налоговыми органами;
182 1 08 07010 01 8000 110 – услуга оказывается многофункциональным центром.

Начальник  МРИ ФНС России №5

по Орловской области                                                          Г.Н.Пониткина

В Управление Федеральной налоговой службы по Липецкой области в августе 2013 года поступило на рассмотрение 91 обращение граждан, из них 66 обращений или более 70 % поступило через интернет-сервис «Обратиться в УФНС (ИФНС) России» (адрес официального сайта УФНС России по Липецкой области: www.r48.nalog.ru), а лично или по почте – 9 обращений.

На личный приём к руководителю и заместителям руководителя обратилось 3 гражданина.

По 80 обращениям граждан ответы направлены в срок, установленный Федеральным законом РФ от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ», а 11 обращений находятся на стадии рассмотрения.

С обжалованием решений государственных органов и должностных лиц обратилось 3 корреспондента. Управление надлежащим образом исполнило установленную Налоговым кодексом Российской Федерации обязанность вышестоящего налогового органа по рассмотрению жалоб, заявителям сообщено о результатах рассмотрения.

ИФНС России по Правобережному району г.Липецка продолжает проводить «круглые столы» с работниками организаций по информированию о возможностях интернет- сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».   

Только в июле-августе 2013 года налоговые инспекторы встретились с работниками более 10 организаций, такими как ООО «Интерьер – сервис», ООО «Митекс», ООО «Облстройсервис», ООО «Агропромбарт», ООО «Реал-строй», ООО «Ренессанс», ООО «Ликон» и другие. В результате проведённых мероприятий свыше 500 граждан получили регистрационную карту и подключились к данному сервису.

Каждому налогоплательщику при посещении инспекции вручается памятка по подключению к сервису, в которой, кроме описания преимуществ, есть примеры проблемных вопросов, возникающих при пользовании данной услугой. 

Приближаются сроки уплаты имущественных налогов за 2012 год и очень удобно, получив доступ в «Личный кабинет» можно самостоятельно сформировать налоговое уведомление, распечатать платёжный документ, а самым активным пользователям осуществить оплату налогов в режиме онлайн.

На сегодняшний момент в ИФНС России по Правобережному району г.Липецка к сервису подключились более 2 тыс. физических лиц.

Всем плательщикам имущественных налогов уже направлены единые налоговые уведомления на уплату налогов, исчисленных за 2012 год. Их количество составляет 740 тысяч, а сумма исчисленных налогов - 1 миллиард 121 миллион рублей. Как и прежде, к уведомлению приложено заявление для направления в инспекцию в случае обнаружения неточных сведений: например, неверно указана характеристика автомобиля, на который пришел транспортный налог, или период владения объектом недвижимости. 

С начала года в налоговые инспекции области для корректировки данных обратились 1397 граждан.

В заявлении достаточно выбрать и заполнить ту графу, которая соответствует неточности в вашей квитанции. В форме документа предусмотрено три раздела:

·       «Объект налогообложения, сведения о котором содержатся в налоговом уведомлении, не принадлежат мне на праве собственности, владения, пользования». В данном разделе налогоплательщик указывает сведения об объектах, которые отражены в налоговом уведомлении, но уже проданы налогоплательщиком, либо никогда не были в собственности.

·       «В налоговом уведомлении отсутствуют сведения об объектах налогообложения». Здесь указывается информация о тех объектах, которые принадлежат налогоплательщику на праве собственности, но в налоговом уведомлении они не отражены и по ним не исчислен налог.

·       «В налоговом уведомлении приведены неверные данные» В этом разделе указывается информация об объекте налогообложения, отраженном в налоговом уведомлении, в характеристиках которого обнаружена ошибка, например, неправильно указана налоговая база, (т.е. количество лошадиных сил транспортного средства, кадастровая стоимость земельного участка, инвентаризационная стоимость имущества), или доля в праве на объект налогообложения, или период владения объектом и так далее).

В разделе «Дополнительная информация» можно заявить о праве на льготу, приложив копии документов, подтверждающих такое право. Налоговая инспекция проверит указанные сведения и, в случае их подтверждения, пересчитает суммы налога и направит новое уведомление.

Направить заявление в инспекцию по месту нахождения объекта можно почтой, лично или в электронном виде, используя сервис «Обращение в УФНС (ИФНС)»  на официальном сайте УФНС России по Липецкой области (www.r48.nalog.ru).

Распечатать Вернуться к списку новостей   Назад

Поделиться…

В целях увеличения поступлений налога на доходы физических лиц в августе текущего года сотрудники Межрайонной ИФНС №7 по Липецкой области совместно с отделом финансов администраций районов и оперуполномоченными межмуниципальных отделов МВД России в Воловском, Долгоруковском и Тербунском районах области провели 6 рейдов по проблемным сельхозпредприятиям и индивидуальным предпринимателям. Рейды были направлены на выявление хозяйствующих субъектов, выплачивающих своим работникам заработную плату, размер которой ниже прожиточного минимума, а также указывающих в представляемой отчетности недостоверные данные о количестве наемных работников.

В ходе рейда были проверены 26 работодателей и во всех случаях установлены нарушения трудового и налогового законодательства. Работодателям было предложено оформить трудовые договора и в течение десяти дней после составления акта оплатить имеющуюся задолженность по налогу на доходы физических лиц.

В результате проведенных мероприятий в августе т.г. в бюджет районов уже поступило 320 тыс. рублей.

По каждому  выявленному нарушению материалы направляются в районные прокуратуры для принятия соответствующих мер. Например, такие материалы были направлены по следующим налогоплательщикам:

- ИП Гулиев Г.А. (5 наемных работников, заработная плата не установлена, трудовые договоры не представлены, НДФЛ не уплачивает);

 - ИП Болгов Н.А. (8 наемных работников, зарплата со слов работников составляет 8 тыс. руб., трудовые договоры не представлены, в 2013 году НДФЛ за наемных работников не перечисляется);

- ИП Пикалова С.Н. (3 наемных работника, зарплата составляет 6,5 тыс. руб., трудовые договоры не представлены, в 2013 году НДФЛ перечислен не в полном объеме);

- ИП Пикалов В.И. (7 наемных работников, заработная плата составляет 6,6 тыс. руб., трудовые договоры не представлены, в 2013 году НДФЛ за наемных работников в бюджет не перечислялся).

О фактах нарушения налогового законодательства на территории районов, подведомственных Межрайонной ИФНС России №7 по Липецкой области, можно сообщить по «телефону доверия»: (47467) 5-41-53.

Распечатать Вернуться к списку новостей   Назад

Поделиться…

Вопросы  задолженности НДФЛ на контроле 
Межрайонной ИФНС России по крупнейшим налогоплательщикам по Липецкой области проводится определенная работа по контролю за исполнением требований законодательства, вопросам оплаты труда, соблюдению трудовых прав и ликвидации задолженности по заработной плате у работодателей Липецкой области, а также по вопросам снижения задолженности по платежам в бюджет и внебюджетные фонды.

На заседаниях комиссии рассматриваются такие вопросы, как уплата задолженности по выплате заработной платы, погашение задолженности по перечислению в бюджет налога на доходы физических лиц (НДФЛ).

На очередное заседание комиссии были приглашены руководитель и главный бухгалтер одного из крупнейших сельскохозяйственных предприятий области, которое задолжало бюджету НДФЛ в размере почти 5 млн. рублей. Директору и главному бухгалтеру предприятия были разъяснены все последствия неисполнения обязанностей по перечислению НДФЛ, за что, в данном случае, предусмотрена и уголовная ответственность согласно ст. 199.1 УК РФ.

По результатам проведенной беседы директор общества заверил, что задолженность в полном объеме будет погашена в течение 1 месяца В результате работы комиссий с начала года в бюджет поступило 14 миллионов рублей.
Начальник МРИ ФНС России №5
по Орловской области                                                               Г.Н.Пониткина
Одна из наиболее часто встречающихся ошибок - неверный статус лица, оформившего платежный документ на уплату налогов

ИФНС России по Октябрьскому району г.Липецка провела анализ платежей, зачисляемых в разряд «невыясненных платежей» и установила, что одной из причин таких платежей становится неверное заполнение поля 101 «Статус лица, оформившего документ».

В этой связи Инспекция напоминает, что при заполнение расчетного документа в поле 101 должно быть указано одно из следующих значений статуса:

- статус 01 при перечислении следующих налогов: НДС (как плательщик налога), налога на прибыль (как плательщик налога), транспортного налога, налога на  имущество организаций, ЕНВД, единого налога при упрощенной системе налогообложения;

- статус 02 при перечислении: НДС (как налоговый агент), НДФЛ.

Индивидуальный предприниматель указывает:

- статус 02 при перечислении следующих налогов: НДС (как налоговый агент), НДФЛ (как налоговый агент при перечислении налога, удержанного с заработной платы своих работников);

- статус 09 при перечислении: НДС (как плательщик налога), НДФЛ (за себя), налогов со специальными налоговыми режимами, земельного налога (при оплате за  земельный участок, используемый при осуществлении предпринимательской деятельности).

При уплате налогов частными нотариусами указывается статус 10, адвокатами статус -11, физическими лицами статус - 13.

Начальник МРИ ФНС России №5 
По Орловской области                                                               Г.Н.Пониткина
Если размер зарплаты работникам ниже прожиточного минимума – ждите приглашение из налоговой

Дата публикации: 10.09.2013

Если размер зарплаты работникам ниже прожиточного минимума – ждите приглашение из налоговой

В ИФНС России по Правобережному району г.Липецка состоялось заседание комиссии по легализации «теневой» заработной платы, на которой были заслушаны представители 9 организаций, выплачивающих своим работникам заработную плату ниже прожиточного минимума или ниже среднеотраслевого уровня по соответствующему виду деятельности. 

Выплаты заработной платы в минимальном размере не только ущемляют интересы работников, но и приводят к занижению налогооблагаемой базы и, соответственно, налога на доходы физических лиц (далее - НДФЛ).

В ходе мероприятий установлены случаи, когда заработная плата выплачивалась, а НДФЛ не перечисляется совсем. Например, ООО «Клио», работая в сфере общественного питания (кафе) выплачивало работникам заработную плату до 5 тыс. рублей. Это ниже установленного прожиточного минимума в Липецкой области (6384 рублей) и ниже среднеотраслевой заработной платы этой отрасли (13 400 рублей). При этом обязанности налогового агента, в нарушении ст.226 НК РФ организацией не исполнялись.

По результатам заседания комиссии было принято решение обязать руководителей пересмотреть размер заработной платы и довести его до установленных размеров, а также в кратчайшие сроки перечислить неуплаченные суммы налога в бюджет. Кроме того, проведенные мероприятия явились основанием для налогового органа передать соответствующую информацию в органы исполнительной власти и правоохранительные органы.

Заседания таких комиссий проводятся на постоянной основе. За 8 месяцев 2013 года проведено 482 заседания, в результате которых выявлено 266 налогоплательщиков юридических лиц, выплачивающих заработную плату ниже необходимого уровня. По состоянию на 1 сентября 2013 года повысили заработную плату до среднеотраслевого уровня 81 работодатель. Сумма дополнительно поступившего в бюджет НДФЛ составила 1,3 млн. рублей

Незаконное заявление НДС к возмещению из бюджета грозит уголовным наказанием

Дата публикации: 18.09.2013

Незаконное заявление НДС к возмещению из бюджета грозит уголовным наказанием

Нередко, недобросовестные налогоплательщики, при возмещении из бюджета налога на добавленную стоимость, используют незаконные схемы. Одни из них, работая с контрагентами, применяющими, как правило, специальные налоговые режимы, используют в своих схемах «фирмы-однодневки», другие, надеясь остаться незамеченными вследствие чрезвычайно обширного документооборота, представляют в налоговые органы уточненные налоговые декларации уже после проведения выездной налоговой проверки.

Межрайонная ИФНС России № 7 по Липецкой области на постоянной основе ведет мониторинг проводимых налоговых проверок с целью выявления преступных схем по возмещению НДС из бюджета. При выявлении таких схем материалы передаются в правоохранительные органы для решения вопроса о возбуждении уголовного дела и привлечения к ответственности виновных лиц.

В ходе проведённой работы с начала года в адрес Управления экономической безопасности и противодействия коррупции Отделом  Министерства внутренних дел России по г. Ельцу были направлены материалы о мошенничестве, совершенном в особо крупных размерах должностными лицами предприятия, функционирующего на территории Долгоруковкого района Липецкой области. Мошенничество выразилось в умышленном представлении уточненных налоговых деклараций по НДС на возмещение из бюджета более 10 млн. руб. за налоговый период, уже охваченный выездной налоговой проверкой. В соответствии с п. 4 ст. 159 УК РФ по данному преступлению предусмотрен максимальный срок наказания до 10 лет лишения свободы.

В текущем году в адрес ОМВД России по г.Ельцу были направлены материалы о фактах незаконного предпринимательства, которое осуществлялось группой должностных лиц трёх фирм, занимающихся экономическую деятельность в городе Ельце и Тербунском районе. Преступление выразилось в обналичивании денежных средств с использованием расчётных счетов данных организаций без уплаты налогов и сборов в бюджет. Данные действия квалифицируются ст. 171 УК РФ (незаконное предпринимательство, максимальный срок наказания - до 5 лет лишения свободы) и ст. 172 УК РФ (незаконная банковская деятельность, максимальный срок наказания - до 7 лет лишения свободы).

О работе с обращениями граждан

Дата публикации: 12.11.2013

О работе с обращениями граждан

В Управление ФНС России по Воронежской области в октябре 2013 года поступило на рассмотрение 195 обращений граждан, в том числе 116 Интернет - обращений.

Анализ поступивших  обращений  граждан показал, что наибольшее количество писем поступило   от граждан по  вопросам исчисления и уплаты  налога на имущество, землю, уплаты транспортного налога  и  налога на доходы физических лиц, по вопросам  государственной регистрации и учета юридических и физических лиц,  уклонения от уплаты налогов в бюджет Российской Федерации, а также организации работы с налогоплательщиками.

Остается актуальной тема исчисления и уплата налога на имущество физических лиц – 45 обращений (23%).

Не перестают поступать обращения по вопросам исчисления и уплаты транспортного налога – 33 обращений (16,9%),  земельного – 37 обращений (19%). А также сообщения о фактах не получения налоговых уведомлений.

Отмечается интерес граждан к нарушениям налогового законодательства физическими и юридическими лицами в части уплаты налогов в бюджет Российской Федерации,  по указанным  вопросам  поступило – 15  обращений (7,7%).

11 обращений (5,6%) касалось вопросов государственной регистрации и учета юридических и физических лиц.

Отдельные обращения, поступившие в Управление Федеральной налоговой службы по Воронежской области в отчетном периоде, касались вопросов зачетов и возвратов излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, задолженности по уплате налогов, организации работы с налогоплательщиками.

В Управление в  сентябре обратилось 33 гражданина. Руководителем, заместителями руководителя и специалистами Управления всем обратившимся были даны разъяснения.

Более 6 тысяч налогоплательщиков состоящих на учете в нашей инспекции используют в повседневной жизни «Личный кабинет для физических лиц»
Вы ведете активный образ жизни, хотите сэкономить свое время и не ходить в налоговую инспекцию лишний раз? На официальном сайте Управления ФНС России по Орловской области http://www.r37.nalog.ru/размещен Интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» позволяющий налогоплательщику:

• получать актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, о задолженности по налогам перед бюджетом;

• контролировать состояние расчетов с бюджетом;

• получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей;

• оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи в режиме он-лайн через личные кабинеты подключенных к сервису кредитных организаций;

• скачивать программы для заполнения декларации по налогу на доходы физических лиц;

• отслеживать статус камеральной проверки налоговых деклараций по форме № 3-НДФЛ;

• обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.

Для получения доступа к сервису необходимо  обратиться с заявлением в любую налоговую инспекцию, независимо от места постановки на учет. При обращении в инспекцию ФНС России по месту жительства при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность и оригинал или копию свидетельства о постановке на учет физического лица (свидетельство о присвоении ИНН).

С каждым днем сервис становится все более популярным. Уже более 6 тысяч налогоплательщиков используют в повседневной жизни«Личный кабинет для физических лиц» - присоединяйтесь!

Начальник  МРИ ФНС России №5
по Орловской области                                                              Г.Н.Пониткина

Сервис «Онлайн запись на прием в инспекцию» сократит ваше личное время
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Сервис «Онлайн запись на прием в инспекцию» сократит ваше личное время

Сервис «Онлайн запись на прием в инспекцию» предоставляет налогоплательщику возможность записаться на прием в выбранное время в налоговую инспекцию в режиме онлайн. Услуга предоставляется как юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, так и физическим лицам.

Запись на прием осуществляется в соответствии с графиком работы выбранной инспекции ФНС России при наличии свободных интервалов времени для записи. Запись начинается за 14 календарных дней и заканчивается в 24.00 предшествующего календарного дня.

Налогоплательщику предоставляется возможность записаться на прием в рамках одной услуги не более, чем 3 раза в течение 14 дней.

Допускается запись одного налогоплательщика с одним комплектом документов на две и более различных услуг в один и тот же день, но в различные интервалы времени.

В случае занятости сотрудника, осуществляющего прием по выбранной услуге, допускается начало приема позже выбранного времени, при этом налогоплательщику гарантируется прием в течение получаса.

В случае опоздания налогоплательщика более, чем на 10 минут, налогоплательщик утрачивает право на приоритетное обслуживание и обслуживается в порядке общей очереди.

Приоритетное обслуживание по предварительной записи осуществляется при условии:

- соответствия данных предъявленного документа, удостоверяющего личность, данным, указанным при записи в режиме онлайн;

- обращения за получением услуги, выбранной при записи в режиме онлайн.

Всего с начала года сервисом воспользовались более 6 тысяч воронежцев, из них 845 индивидуальных предпринимателей, 1254 – физических лиц и 4318 – юридических лиц.

Самые распространенные причины обращений  - представление налоговой отчетности, прием документов для государственной регистрации,  выдача документов при регистрации, выдача сведений из ЕГРЮЛ/ЕГРИП и устное информирование.

Распечатать Вернуться к списку новостей   Назад
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