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Кадастровая палата по Орловской области провела анализ судебной практики за 2018 год

В Кадастровой палате по Орловской области провели анализ судебной практики за 2018 год. Так, за указанный период учреждение было привлечено к участию в качестве административного ответчика по 108 делам (из них 105 - по оспариванию кадастровой стоимости), что в 1,7 раз больше по сравнению с 2017 годом, когда Кадастровая палата привлекалась в качестве ответчика по  61 делу (из них 50 дел по оспариванию кадастровой стоимости).
В соответствии с проведенным анализом в 2018 году Кадастровая палата участвовала в рассмотрении 458 дел. Из общего числа всего одно дело касалось отказа в осуществлении государственного кадастрового учета, на рассмотрение которого в качестве надлежащего ответчика были привлечены Управление Росреестра по Орловской области и Кадастровая палата.
Кадастровая палата напоминает: в соответствии с действующим законодательством, федеральным органом исполнительной власти, предоставляющим государственные услуги в сфере кадастрового учета объектов недвижимости является Росреестр, а на территории нашего региона — Управление Росреестра по Орловской области. В связи с этим, надлежащим ответчиком по гражданским делам в сфере кадастрового учета, в делах о снятии с учета объектов недвижимости, а также о внесении изменений в Единый государственный реестр недвижимости является Управление Росреестра по Орловской области. Ведомство расположено по адресу: г.Орёл, ул.Октябрьская, 47.
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