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  Межрайонную ИФНС России № 5 по Орловской области в  «Дни открытых дверей» посетило 224 гражданина.

14 и 15 апреля в  центральном офисе инспекции, ТОРМ Залегощенского  района  прошли «Дни открытых дверей». В последние дни декларационной кампании желающих успеть подать декларации о доходах оказалось не мало.

До истечения срока обязательного представления деклараций о доходах за 2016 г. осталось две недели, поэтому налогоплательщики активно воспользовались предоставленной возможностью посетить налоговые инспекции.

По данным инспекции  в период акции «Дни открытых дверей» за два дня налоговые инспекции посетили  224 налогоплательщика, принято 147  налоговых деклараций по форме 3-НДФЛ с целью исполнения обязанности декларирования доходов, а также получения налоговых вычетов, из них 143 заполнены с помощью программного обеспечения.

В период проведения двухдневной акции отмечено повышенное внимание граждан к электронным сервисам и услугам.

Более 50% из числа посетивших в эти дни Инспекцию изъявили желание подключиться к интернет-сервису  «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», с помощью которого можно узнать не только о своих налоговых обязательствах, но и отслеживать результаты проверки поданной декларации.
Проведённые в Инспекции «Дни открытых дверей» помогли многим налогоплательщикам, повысить налоговую грамотность и вовремя отчитаться о полученных доходах.

