Вопрос от жителя г. Новосиль В.: Будет ли расширен перечень жизненно необходимых лекарственных препаратов в 2018 году?
Отвечает помощник прокурора Новосильского района Казаков Д.В.: 

Согласно ч. 1 ст. 41 Конституции Российской Федерации, каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь. Медицинская помощь в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения оказывается гражданам бесплатно за счет средств соответствующего бюджета, страховых взносов, других поступлений.

В силу ст. 8 Федерального закона от 21.11.2011№ 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» социальная защищенность граждан в случае утраты здоровья обеспечивается путем установления и реализации правовых, экономических, организационных, медико-социальных и других мер, гарантирующих социальное обеспечение, в том числе за счет средств обязательного социального страхования, определения потребности гражданина в социальной защите в соответствии с законодательством Российской Федерации, в реабилитации и уходе в случае заболевания (состояния), установления временной нетрудоспособности, инвалидности или в иных определенных законодательством Российской Федерации случаях.
Распоряжением Правительства РФ от 23.10.2017 № 2323-р
«Об утверждении перечня жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов на 2018 год, а также перечней лекарственных препаратов для медицинского применения и минимального ассортимента лекарственных препаратов, необходимых для оказания медицинской помощи» (далее – Распоряжение) на 2018 год расширен перечень жизненно необходимых лекарственных препаратов для медицинского применения.
Так, Распоряжением утверждены:

- перечень таких лекарственных препаратов;

- перечень лекарственных препаратов для медицинского применения, назначаемых по решению врачебных комиссий медицинских учреждений;

- перечень лекарственных препаратов для обеспечения лиц, больных гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, рассеянным склерозом, а также лиц после трансплантации органов и (или) тканей;

- минимальный перечень лекарственных препаратов для оказания медицинской помощи.

Вместе с тем, указанные перечни содержат ряд лекарственных препаратов и лекарственных форм для уже включенных в них ранее лекарственных препаратов.

Данное распоряжение вступает в силу с 1 января 2018 года.
