Об итогах проведения  дня открытых дверей  14 и 15 марта 2014года.

	Декларационная кампания 2014 года в самом разгаре, и многие налогоплательщики стараются заранее отчитаться о доходах, полученных в 2013 году. На сегодняшний день в Межрайонную налоговую инспекцию №5 по  Орловской области подано 935 деклараций. 

Однако даже те, кто сталкивается с вопросом заполнения налоговой декларации 3-НДФЛ не в первый раз, отмечают, что порой испытывают трудности.

Чтобы помочь налогоплательщикам правильно и в срок задекларировать доходы, налоговики  14 и 15 марта 2014г. провели  ставшие уже традиционными «Дни открытых дверей». В ходе этой акции налогоплательщики узнали  о декларационной кампании, а также  получили  практические рекомендации по заполнению налоговой декларации по форме 3-НДФЛ.   

Посетителям инспекции специалисты налоговой службы подробно рассказали о том, кому необходимо представить декларацию и в какие сроки, как получить налоговые вычеты и воспользоваться онлайн-сервисами Федеральной налоговой службы, а также как подключиться  к сервису «Личный кабинет налогоплательщика физических лиц». Все желающие смогли прямо на месте подать налоговую декларацию по НДФЛ при наличии необходимых сведений и документов.
Также специально  для  граждан сотрудниками инспекции были проведены лекции по вопросам налогообложения доходов фихических лиц и онлайн- сервисам  ФНС России..

Акция «День открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц» нашла широкий отклик у налогоплательщиков.. За эти два дня налоговиками принято 64 декларации о доходах физических лиц, половина из которых была заполнена с помощью программного обеспечения. Кроме того, около 173 налогоплательщиков  пополнили ряды пользователей сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
Хотелось бы обратить внимание  налогоплательщиков,  получивших доходы:

- от продажи имущества, находившегося в их собственности менее 3-х лет, ценных бумаг, долей в уставном капитале;

- от сдачи квартир, комнат и иного имущества в аренду;

- в виде выигрышей в лотереи тотализаторы;

- в порядке дарения;

- и с доходов, с которых не был  удержан налог и т.д. срок подачи налоговых деклараций  до 30 апреля 2014года.  И если вы знаете, что  у вас есть доходы подпадающие под налогообложение, то не  нужно ждать когда Вам налоговый орган пришлет  уведомление на декларирование, а необходимо  самостоятельно без напоминаний  представить декларацию по 3- НДФЛ.
При этом нарушение установленных  законодательством о налогах  и сборах сроков представления налоговой  декларации в  налоговый орган по месту учета влечет для лица налоговую ответственность в виде штрафа в размере не менее 1 тыс.руб.

В целях оказания практической помощи   налогоплательщикам в заполнении и представлении налоговых деклараций налоговые органы еще раз 11 и 12 апреля проведут  дни открытых дверей.
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