Оплатить задолженность      можно  с помощью  электронного сервиса  «Заплати налоги».                                                                                            
Обязанность уплачивать налоги установлена Конституцией Российской Федерации. Однако  отдельные налогоплательщики предпочитают копить долги и , тем самым  создавать себе проблемы.
МРИ ФНС России №5 по Орловской области напоминает тем,  кто  пропустил сроки уплаты имущественных налогов: за каждый день просрочки платежа начисляются пени , кроме того , к должникам применяются  и более серьезные меры  ответственности, в плоть до ареста  имущества и его  дальнейшей реализации  в счет   погашения  долга,   а также  дополнительные расходы в виде уплаты  исполнительского сбора.
По состоянию на 01.03.2014г. задолженность по имущественным налогам, начисленным по сроку 01.11.2013г.  у налогоплательщиков, состоящих на учете в МРИ ФНС России №5 по Орловской области  составляет 5,6 млн.руб.. Сроки  погашения данной задолженности давно истекли и в  соответствии с законодательством к лицам,  уклоняющимся от уплаты налогов и имеющим задолженность свыше трех тысяч  руб.  применены меры  принудительного  взыскания через судебные органы, согласно ст.48 НК РФ.

В результате  в мировые  суды направлено 436 заявлений на выдачу судебных приказов. В службу судебных приставов на взыскание направлено 263  судебных приказа на сумму 2,4 млн.руб. 

Те, кто еще не рассчитался с бюджетом и знает сумму долга  может  сформировать  платежный документ на оплату долга с помощью  электронного  сервиса  Интернет сайта ФНС  «Заплати налоги». 
Следует помнить , что  избавившись  от долгов, вы сэкономите свое время и деньги. Кроме того, неуплата налогов поможет обернуться неприятной ситуацией для  должника в виде испорченного отпуска по причине  наложения  судебными приставами ограничения на выезд за пределы Российской Федерации.
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