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Решению Петушенского сельского
Совета народных депутатов
от  07.03.2022 № 78

ОТЧЕТ
ГЛАВЫ ПЕТУШЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
МУРЛЫКИНОЙ ЕЛЕНЫ ИВАНОВНЫ

«О  работе главы Петушенского сельского поселения и администрации Петушенского сельского поселения за 2022 год».

Добрый день уважаемые депутаты и  коллеги!

Представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности Администрации сельского поселения в 2022 году.

Отчитываясь о работе главы сельского поселения за 2022 год хочу отметить, что такие отчеты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
Администрация сельского  поселения – это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы с администрацией и организациями Новосильского района, от доверия людей к власти и наоборот власти к людям.
Этот очень серьезный и важный вопрос  является основным приоритетом в нашей повседневной работе.
Главными задачами в работе Администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ                   «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения,  Федеральными, Областными и другими нормативно правовыми актами. Это, прежде всего:
- исполнение бюджета;	
-  обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населённых пунктов;
-  создание условий для организации досуга;
- благоустройство  территории населённых пунктов;
- муниципальный контроль на территории сельского поселения  в рамках благоустройства;
- выявление проблем  и вопросов  граждан путём проведения сходов. 
Полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения сельским Советом народных депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне.  
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется информационный стенд в администрации и официальный сайт администрации Новосильского района Орловской области (www.novosilr.ru) раздел Петушенское сельское поселение, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации.  Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.
В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проводится  работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении.
Особое внимание администрацией сельского поселения и сельским Советом народных депутатов уделялось мероприятиям, направленным на профилактику  противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, организовывались собрания граждан и подворные обходы по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности. Проводились инструктажи  о соблюдении мер пожарной безопасности.
С неработающем населением проводились обучения в учебно-консультативном пункте администрации сельского поселения по вопросам правил пожарной безопасности, по гражданской обороне и о мерах в случае возникновения чрезвычайных ситуаций на территории сельского поселения, а так же проводились инструктажи неработающем населением о соблюдении мер пожарной безопасности. Раздавались памятки  предупреждения о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности. 

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:
-  соблюдение законов;
-  наделение государственными полномочиями;
-  обязательное  выполнение Указов и распоряжений Президента Российской Федерации, Федеральных законов и прочих нормативных актов. 
Проекты решений сельского Совета и  постановлений Администрации направляются в Новосильскую межрайонную прокуратуру и находятся под постоянным контролем.
[bookmark: _GoBack]В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято: постановлений - 46; Распоряжений по личному составу - 36; Распоряжений по основной деятельности - 33; проведено - 6 заседаний Петушенского сельского Совета народных депутатов, на которых  принято - 51 Решение по ряду важных вопросов, в т.ч.:
- изменения в Устав;
- установление земельного налога;
- принятие бюджета на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов.

Сведения о документообороте в администрации 
Петушенского сельского поселения за 2022 год.
Входящая документация:
	Поступило всего

	в т.ч. от прокуратуры

	
	

	333
	43



Исходящая документация
	Всего
	в  Прокуратуру

	270
	87




Муниципальные услуги.
Администрацией сельского поселения выдано:
- справок - 144;
- выписок их домовых  книг - 30;
- выписок из похозяйственных книг – 5;
- характеристик на граждан – 2.

Бюджет.
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.
Бюджет Петушенского сельского поселения на 2022 г. был  утвержден решением  Петушенского сельского Совета народных депутатов  от 24.12.2021 г.           № 13.
Бюджет Петушенского сельского поселения был утвержден на 2022 год по доходам в сумме 1475,2 тыс. руб. и расходам в сумме 1582,4 тыс. руб.
Дефицит бюджета сельского поселения на 2022 год составил в сумме                  107,2 тыс.руб.
Остаток денежных средств на начало 2022 года  составил – 326954 руб. 49 коп.
Остаток денежных средств на конец 2022 года составил – 178283 руб. 20 коп.
Исполнение доходной части за 2022 год составило: 1715858 руб. 56 коп.
Исполнение расходной части бюджета на 2022 год составило: 1864529 руб. 85 коп.
Земельные вопросы.
В сельском поселении общая площадь всей земли составляет  7066,7 га. Земельный налог для бюджета поселения является важнейшим доходным источником. Плательщиками данного налога являются физические лица. Анализ задолженности показал, что в числе задолжников жители, не проживающие на территории сельского поселения, а также, умершие граждане. Администрацией сельского поселения принимались и принимаются меры по установлению места жительства данных граждан, повторно высылаются квитанции из налоговой службы на электронный адрес администрации, сотрудники администрации вели и ведут разъяснительную работу о необходимости погашения задолженности, а также по оказанию помощи в оплате сложившейся задолженности, а именно.
Проводилась и проводится активная работа с жителями и дачниками с целью регистрации ими прав на земельные участки и имущество. Также активно велась и ведется  работа по выявлению раннее учтенных объектов, поставленных на кадастровый учет, с целью выявления правообладателей. 
Проводилась работа по невостребованным земельным долям, которые  расположены на территории Петушенского сельского поселении Новосильского района. Было направлено  12  исковых заявлений в Новосильский районный суд  о признании права муниципальной собственности на земельные доли признанные невостребованным имуществом. 11  исковых заявлений признаны в пользу администрации Петушенского сельского поселения.

Демографическая ситуация поселения.
В состав поселения входят 5 населенных пунктов.

Всего домов - 269, в т.ч. двухквартирных - 12.
Хозяйств – 135.
Общая численность населения на 01.01.2023 г. составляет  201 человек, что на 11 человек меньше прошлого года (на 01.01.2022 г.- 212 человек):
Родилось в 2022 году 1; (в 2021 г.– 2);
Умерло в 2022 году - 11 чел. (в 2021 г. -2);
Детей до 18 лет– 11чел. (в 2021 г.-11)
Прибыло – 0
Трудоспособное население всего: 117 чел.;
в том числе:
Трудоспособные женщины – 43 чел. 
Трудоспособные мужчины – 74 чел. 

Пенсионеры –84 чел;
в том числе:
женщины – 57 чел.;
мужчины – 27 чел;

Студенты – 7 чел;

Занятость населения  всего – 117 чел.
в том числе:
сельхоз.предприятия – 6 чел.;
лпх – 25 чел;
пенсионеры (лпх) – 23 чел.;
предприятия населенных пунктов – 5 чел.;
предприятия района – 21 чел.;
за пределами района – 29 чел.;

Не занятое население – 15 чел;

В сельском поселении  на 01.01.2023 г. значится 1 ФАП в с. Петушки, в настоящее время ФАП  не функционирует, из-за отсутствия специалиста.
На территории Петушенского сельского поселения имеется  отделение почтовой связи в д. Михалево, в настоящее время оно не работает, но население обслуживают почтальоны в прежнем режиме. Ближайшее отделение связи расположено в г. Новосиль.

Торговля (выездная автолавка).
ИП Рязанцева Елена Игоревна обслуживает население продовольственными и непродовольственными товарами.
	Наименование субъекта торговли (телефон)

	График движения
	Вид товара (продовольственные или непродовольственные)

	ИП Рязанцева Елена Игоревна
Тел. 8(920)812-98-02
	Населенный
пункт
	День недели
	Время прибытия
	Продовольственные и непродовольственные товар

	
	с. Петушки
	среда
	12:00-13:00
	

	
	с. Голянка
	вторник
среда
	15:00-16:00
11:00-12:00
	

	
	с. Шейно
	среда
	10:00-11:00
	



На территории сельского поселения предприниматели и крестьянско-фермерские хозяйства не зарегистрированы.

Работа с обращениями граждан.
Вся работа Администрации – это забота о населении. За отчетный период, на личный прием  к  Главе поселения и работникам Администрации обратилось – 18 человек по самым разнообразным вопросам. Было рассмотрено 18 письменных обращений. Устных обращений зарегистрировано – 197. В основном это жизненные вопросы,  касающиеся  водоснабжения, дорог, оформление жилья и земельных участков  в собственность, благоустройство территорий. 
Администрацией поселения принимаются все меры для решения поставленных задач, для решения основных вопросов жизнеобеспечения жителей нашего поселения. Все работы были и будут направлены на улучшение качества жизни нашего поселения.

Коммунальное хозяйство.
Коммунальное хозяйство поселения обслуживает МУП ЖКХ «Новосильское».
Администрация Петушенского сельского поселения оказывает содействие МУП ЖКХ «Новосильское»  в решении вопросов по обеспечению питьевой водой жителей сельского поселения.

Уличное освещение.
На территории сельского поселения установлено  всего установлено 40 светодиодных светильников. В 2022 году светильники не приобретались. Проводились работы по восстановлению рабочего состояния неисправных.

Дорожное хозяйство.
В зимнее время проводится  расчистка автомобильных  дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов и вне границ населенных пунктов от снега администрацией Новосильского района. Администрация Петушенского сельского поселения направляла заявки на расчистку автомобильных дорог главе Новосильского района Демину Е.Н.

Благоустройство.
Одним из самых актуальных вопросов был и остаётся вопрос благоустройство населённых пунктов поселения. В рамках выполнения  Правил благоустройства Петушенского сельского поселения организованы и проведены субботники и санитарные дни, в которых принимали участие жители сельского поселения. В результате данных мероприятий на территории  населенных пунктов проведена уборка несанкционированных свалок, содержание  и санитарная уборка мест общего пользования, их благоустройство и озеленение. Постоянно велась  работа с населением по санитарному содержанию своих придомовых территорий. В течение  летнего периода, проводился покос луга в с. Голянка.
На территории поселения в с. Петушки имеется одно единственное место для отдыха, это -  детская спортивна площадка. Весной, летом  и осенью проводились  работы по благоустройству  площадки. 
За счет денежных средств по наказам избирателей депутатам Новосильского районного Совета народных депутатов Мурлыкиной Елене Ивановне и Хвостовой Евгении Евгеньевне осуществлялось благоустройство общественного места, а именно: святого источника Всемилостивого Спаса и Пресвятой Богородице в                     с. Шейно, потрачено  60000 тыс. руб.



Кладбища, воинские захоронения.
На территории сельского поселения расположено 3 гражданских кладбища и 3 братских захоронений.
В  рамках подготовки мероприятий к празднованию Дня Великой Победы проводилось благоустройство братских захоронений в  д. Михалево, с. Голянка и              с. Шейно.
На братском захоронении в д. Михалево в благоустройстве оказывает помощь администрации сельского поселения организация: филиал ООО «Газпром-Трансгаз-Москва Орловское линейное производственное Управление магистральных газопроводов».
Председатель профкома филиала  ООО «Газпром-Трансгаз-Москва Орловское линейное производственное Управление магистральных газопроводов» (ЛПУМГ) – Терёхин Игорь Михайлович. Эта организация взяла шефство над братским захоронением. 
Огромное им спасибо за их помощь.
К  памятным датам проводятся мемориальные мероприятия,  возложение венков и цветов на всех мемориальных объектах  расположенных на территории сельского поселения.

Воинский учет.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». 
Обязанности по ведению воинского учета и бронированию граждан, пребывающих в запасе, возложены на ведущего специалиста администрации Хвостову Светлану Викторовну.
Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит на 01.01.2023 г. – 25 человек.
в т.ч. офицеров – 1; призывников – 0.

О перспективах поселения на 2023 год.
Подводя итоги 2022 года, хочется отметить, что наши сёла и деревни становятся все чище и краше, и это большая заслуга администрации Петушенского сельского поселения  и жителей населенных пунктов.
Нас ждет большая  совместная работа с районной администрацией по ремонту автомобильных  дорог общего пользования местного значения,  обеспечение жителей питьевой водой.
Будет продолжена работа по благоустройство населенных  пунктов.  
Планируем продолжить работу совместно  с Администрацией Новосильского района, с Протоиереем Свято – Никольского храма Василием Сорока, жителями сельского поселения, по благоустройству святого источника Всемилостива Спаса  и Пресвятой Богородице в с. Шейно.
В планах на 2023 год приобретение строительных материалов на благоустройство Святого источника в с. Шейно по наказам избирателей депутатам Новосильского районного Совета народных депутатов Мурлыкиной Елене Ивановне и Хвостовой Евгении Евгеньевне.
Продолжиться работа по благоустройству братских захоронений и гражданских кладбищ,  а также  по выявлению невостребованных земельных долей для оформления в собственность администрации и работа с физическими лицами по оформлению  имущества  в собственность. Также оформление выморочного имущества на территории сельского поселения.
Есть проблемы по обеспечению качественной питьевой водой жителей сельского поселения. Также проблемы по автомобильным дорогам общего пользования местного значения в границах населенных пунктов, вне границ населенных пунктов. Участки автомобильных дорог: с. Голянка ул. Школьная,                       с. Петушки ул. Раздольная,  д. Михалево – с. Голянка,  с. Голянка – с. Шейно. Администрация Петушенского сельского поселения писала письма в администрацию Новосильского района по ремонту автомобильных дорог, но вопросы в настоящее время не решены.
В плохом состоянии находиться автомобильная дорога общего пользования межмуниципального значения с. Заречье – с. Петушки, каждый день по ней  ездят в школу дети, а также граждане на работу. Администрация Петушенского сельского поселения направляла письма в оперативное управление КУ ОО «Орелгосзаказчик» для решения проблемы. В 2023 году письма  по  ремонту автомобильной дороги снова будут направляться  в оперативное управление КУ ОО «Орелгосзаказчик».
В заключение хочется сказать, что вся проделанная работа в решении  вопросов местного значения - это результат совместной деятельности с Администрацией Новосильского района, со службами и организациями Новосильского района и жителями сельского поселения.

Выражаю огромную признательность и благодарность депутатам Петушенского сельского Совета народных депутатов, жителям сельского поселения за созидательный каждодневный труд, инициативу, неравнодушие и активное участие в жизни населённых пунктов, за поддержку и понимание. Многое из того, что было запланировано, удалось выполнить в сельском поселении, благодаря вашей помощи и поддержке.

Милые женщины, с наступающим праздником вас  8 Марта!
Хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, удачи, терпения, взаимопонимания, счастья. Пусть в наших сердцах всегда находят место доброта и милосердие, чуткость и отзывчивость!
Огромное вам спасибо за внимание!





Глава Петушенского сельского поселения                                             Е.И. Мурлыкина
