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Новосильская межрайонная прокуратура
Памятка для граждан

«Противодействие коррупции в сфере образования»
г. Новосиль
 2022 
Прокуратура Новгородской области разъясняет: 

Вы можете остановить КОРРУПЦИЮ в сфере образования!

   Как защитить права обучающихся, родителей (законных представителей) обучающихся?

   В соответствии с частью 1 статьи 45 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» обучающиеся, родители (законные представители) несовершеннолетних, в целях защиты своих прав самостоятельно или через своих представителей вправе:

   1) направлять в органы управления организацией, осуществляющей образовательную деятельность, обращения о применении к работникам указанных организаций, нарушающим и (или) ущемляющим права обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, дисциплинарных взысканий;

   2) обращаться в комиссию по урегулированию споров между участниками образовательных отношений, в том числе по вопросам о наличии или об отсутствии конфликта интересов педагогического работника;
	Права родителей и учащихся на использование материальной базы образовательных организаций.
   Родители обучающихся не обязаны финансировать деятельность по содержанию и охране задний образовательных организаций, оснащению образовательного процесса и материально-техническому обеспечению.
   Не допускается принуждение родителей (законных представителей) учащихся к внесению денежных средств, осуществлению иных форм материальной помощи со стороны администрации и работников образовательных учреждений.   

   При оказании финансовой помощи внесение денежных средств должно производиться на расчетный счет образовательной организации.
   Любая инициативная группа граждан, в том числе родительский комитет, вправе принять решение о внесении денежных средств только в отношении себя самих (членов комитета, попечительского совета), а не родителей всех детей, посещающих данное учреждение.
   3) использовать не запрещенные законодательством Российской Федерации иные способы защиты прав и законных интересов. 

Для защиты прав обучающихся от коррупционных проявлений со стороны работников образовательных организаций в закон об образовании введено понятие 

«конфликт интересов педагогического работника»

Что такое конфликт интересов в сфере образования и куда обращаться в случае его возникновения?

   Согласно пункту 33 статьи 2 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» под конфликтом интересов педагогического работника понимается ситуация, при которой у педагогического работника при осуществлении им профессиональной деятельности возникает личная заинтересованность в получении материальной выгоды или иного преимущества и которая влияет или может повлиять на надлежащее исполнение педагогическим работником профессиональных обязанностей вследствие противоречия

	Установление фиксированных сумм для благотворительной помощи так же относится к формам принуждения и является нарушением федерального закона от 11 августа 1995 года № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)».
Школа предоставляет платные услуги. Законно ли это?

   При оказании платных дополнительных образовательных услуг образовательная организация должна разместить информацию о них и их стоимости на официальном сайте, а также на стендах в удобном для ознакомления потенциальных потребителей месте. Такие услуги могут осуществляться только на добровольной основе. Принуждение к заключению договоров на их оказание строго запрещено!
   Педагогический работник организации, осуществляющей образовательную деятельность, в том числе в качестве индивидуального предпринимателя, не вправе оказывать платные образовательные услуги обучающимся в данной организации, если это приводит к конфликту интересов педагогического работника.

между его личной заинтересованностью и интересами обучающегося, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся.
   В случае возникновения конфликта интересов у педагогического работника обучающиеся, а также родители (законные представители) обучающихся могут обратиться с заявлением в комиссию по урегулированию споров между участниками образовательных отношений, которая создается в каждом образовательном учреждении.  

   Данная комиссия создается из равного числа представителей совершеннолетних обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, работников организации, осуществляющей образовательную деятельность.
ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ,
что для обращения в комиссию по спорам в случае конфликта интересов НЕ требуется никаких предварительных уведомлений, попыток урегулировать возникшую проблему самостоятельно. Сроки для направления таких обращений не могут быть ограничены локальными актами образовательных организаций!



