Вопрос от жителя г. Новосиль М.: какие изменения предусмотрены новым регламентом ДПС?
Отвечает помощник прокурора Новосильского района, юрист 3 класса, Казаков Д.В.: 
Согласно ч. 1 ст. 30 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» федеральный государственный надзор в области безопасности дорожного движения осуществляется в целях обеспечения соблюдения осуществляющими деятельность по эксплуатации автомобильных дорог, транспортных средств, выполняющими работы и предоставляющими услуги по техническому обслуживанию и ремонту транспортных средств юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами - участниками дорожного движения требований законодательства Российской Федерации о безопасности дорожного движения.
Приказом МВД России от 23.08.2017 № 664 «Об утверждении Административного регламента исполнения Министерством внутренних дел Российской Федерации государственной функции по осуществлению федерального государственного надзора за соблюдением участниками дорожного движения требований законодательства Российской Федерации в области безопасности дорожного движения» закреплено, что государственная функция по осуществлению федерального государственного надзора за соблюдением участниками дорожного движения требований законодательства Российской Федерации в области безопасности дорожного движения исполняется Министерством внутренних дел Российской Федерации и его территориальными органами, а также обновлен административный регламент, которым руководствуются сотрудники ДПС.
Так, новым регламентом, в том числе, установлено, что при отрицательном результате освидетельствования на состояние опьянения сотрудник ДПС обязан доставить водителя к месту отстранения от управления транспортным средством либо к месту его нахождения.
В разговоре с участниками дорожного движения сотрудник должен быть вежливым, тактичным, обращаться на "Вы", проявлять спокойствие и выдержку, воздерживаться от грубости, проявлений пренебрежительного тона, заносчивости, предвзятых замечаний, предъявления неправомерных, незаслуженных обвинений, оскорбительных выражений или реплик.
Осуществление сотрудником надзоре полномочий  в сфере  дорожного движения должно производиться в поле охвата видеорегистраторов, установленных в патрульных машинах, на стационарных постах, либо носимых при себе, за исключением случаев, когда такая возможность отсутствует. 
При обращении к сотруднику с целью склонения на получение взятки, он должен в установленном МВД России порядке подать уведомление о данном факте.
Для видеозаписи процессуальных действий, проводимых без участия понятых, допускается использование сотрудником соответствующей аппаратуры. В дальнейшем видеозаписи приобщаются к протоколу либо акту освидетельствования на состояние алкогольного опьянения.
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