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Информация Управления Росреестра по Орловской области
«Новые требования к учету бесхозяйных недвижимых вещей» 

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Орловской области (далее – Управление) доводит до сведения, что с 01.01.2017 вступает в силу Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 10.12.2015 № 931 «Об установлении порядка принятия на учет бесхозяйных недвижимых вещей», в соответствии с которым представление заявления о постановке на учет и иных необходимых документов для постановки на учет бесхозяйных недвижимых вещей осуществляется в электронном виде в порядке межведомственного информационного взаимодействия.

 При этом представление указанных заявления и документов осуществляется в соответствии со статьей 32 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» и пунктами 30, 33 «Правил предоставления документов, направляемых или представляемых в соответствии с частями 1, 3-13, 15 статьи 32 Федерального закона «О государственной регистрации недвижимости» в федеральный орган (его территориальные органы), уполномоченный Правительством Российской Федерации на осуществление государственного кадастрового учета, государственной регистрации прав, ведение Единого государственного реестра недвижимости и предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости»,  утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2015 № 1532.

Исходя из положений данных нормативных правовых актов с 01.01.2017 заявления и иные документы, необходимые для принятия на учет бесхозяйных объектов недвижимого имущества, представляются в виде электронных документов в формате XML, а документы, предусмотренные абзацами четвертым, шестым и седьмым пункта 30 Правил, - в форме электронного образа документа, заверенного усиленной квалифицированной электронной подписью нотариуса либо должностного лица органа местного самоуправления, в который представлены данные документы.

