                                                 СПРАВКА
                        о  проверке законности и результативности 
                                 использования бюджетных средств  
                     Зареченским  сельским   поселением в 2012 году.
 В соответствии с Бюджетным Кодексом РФ. Федеральным закон от 07 февраля 2011 г. № 6-ФЗ « Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», На основании  плана работы Ревизионной комиссии на 2013 год проведена проверка целевого  и эффективного использования бюджетных  средств, выделенных Зареченскому  сельскому поселению в 2012 году.


Целью контрольного мероприятия: проверить эффективное составление  и исполнение смет доходов и расходов, эффективное и целевое использование средств бюджета Зареченского сельского поселения.
Предмет контроля: нормативные правовые акты, бухгалтерские документы, бухгалтерская отчетность и другие документы, подтверждающие объемы финансирования и использования средств, выделенных из бюджета Зареченского сельского поселения Новосильского района  Орловской области. 

Объект контрольного мероприятия: администрация муниципального образования Зареченского  сельского поселения в составе Новосильского района.


Проверяемый период: с 01 января 2012 по 31 декабря 2012 года.

Сроки проведения проверки: с 17  октября   2013 по 15   ноября  2013 года.
             Результаты контрольного мероприятия:
Зареченское сельское поселение наделено статусом сельского поселения Законом Орловской области от 03.09.2004 № 425-ОЗ «О статусе, границах и административных центрах муниципальных образований на территории Новосильского района Орловской области».

Зареченское сельское поселение является самостоятельным муниципальным образованием и не входит в другие муниципальные образования.

 На территории Зареченского сельского поселения осуществляется местное самоуправление в полном объеме, предусмотренном Конституцией Российской Федерации, федеральным законодательством и законодательством Орловской области в сфере местного самоуправления, исходя из интересов жителей Зареченского сельского поселения, исторических и местных традиций.

 Глава Зареченского сельского поселения (далее глава сельского поселения), Зареченский сельский Совет народных депутатов (далее сельский Совет народных депутатов) и администрация Зареченского сельского поселения (далее администрация сельского поселения) размещаются по адресу: 303500, Орловская область, Новосильский район, с. Заречье, ул. Центральная, д.28.

Глава сельского поселения  как возглавляющий администрацию сельского поселения, на принципах единоначалия в пределах своей компетенции осуществляет руководство деятельностью администрации сельского поселения.
Администрация сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления сельского поселения. 

Руководит администрацией сельского  поселения  глава, на принципах единоначалия.

Администрация сельского поселения подконтрольна и подотчетна сельскому Совету народных депутатов.

 Структура администрации сельского поселения утверждается сельским Советом народных депутатов по представлению главы сельского поселения.

 Финансовое обеспечение деятельности администрации сельского поселения осуществляется за счет средств бюджета сельского поселения.

   Организационное, информационно-правовое и материально-техническое обеспечение деятельности администрации сельского поселения осуществляется администрацией сельского поселения самостоятельно, согласно смете расходов.
   Проверка проведена с ведома главы Зареченского сельского поселения  и гл.бухгалтера  администрации Зареченского сельского поселения.
   На основании письма № 84 от 18.10.2013 г. и.о начальника финансово отдела администрации Новосильского района Орловской области в бюджет Зареченского сельского поселения из районного бюджета в 2012 перечислено 941,2 тыс. руб., в том числе:
-дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений- 669,0 тыс.руб.

-субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты-72,2тыс.руб.
-прочие межбюджетные трансферты бюджетам поселений-200,0 тыс.руб.

В ходе проведения проверки установлено следующее.

За проверяемый период ответственными за исполнение бюджетной сметы являлись:

- с правом первой подписи на кассовых и банковских документах: Демин Евгений Николаевич, глава Зареченского сельского поселения.
- с правом второй подписи на кассовых и банковских документах:  главный бухгалтер Зареченского сельского поселения.

Бухгалтерия администрации Зареченского сельского поселения  создана для осуществления бухгалтерского обслуживания финансово-хозяйственной деятельности сельского поселения, находящихся в ведении органов местного самоуправления.
Основными задачами бухгалтерского учета поселения являются,  организация и ведение бухгалтерского учета и отчетности, отражение  обязательных и хозяйственных операций в натуральных измерителях,  в денежном выражении и взаимосвязанного их отражения в бухгалтерских регистрах на основе договорных отношений с учреждениями находящихся в ведении органов местного самоуправления, формирование полной и достоверной информации о хозяйственных процессах и результатах деятельности.

Бюджетный учет ведется с помощью ПТО.

1. Проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и Орловской области  при формировании и исполнения бюджета Зареченского сельского поселения  Новосильского района по доходам и расходам. Наличие нормативных актов и правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения в Зареченском  сельском поселении.

Зареченское  сельское поселение имеет свой собственный бюджет (бюджет Зареченского сельского поселения).

Органы местного самоуправления Зареченского сельского поселения обеспечивают сбалансированность бюджета Зареченского сельского поселения и соблюдение установленных федеральными законами требований к регулированию бюджетных правоотношений, осуществлению бюджетного процесса, размерами дефицита бюджета Зареченского сельского поселения, уровню и составу муниципального долга, исполнению бюджетных и долговых обязательств  сельского поселения.

Формирование, утверждение, исполнение местного бюджета Зареченского сельского поселения и контроль за его исполнением осуществляются с соблюдением требований, установленных Бюджетным кодексом, Федеральным законом № 131-ФЗ, а также принимаемыми в соответствии с ними законами Орловской области .

В систему муниципальных правовых актов входят: Устав Зареченского сельского поселения, решения  Зареченского сельского Совета народных депутатов, постановления и распоряжения главы Зареченского сельского поселения.

Система бюджетных правоотношений в Поселении регулируется действующим бюджетным и налоговым законодательством, решениями Зареченского сельского Совета народных депутатов о бюджете поселения, Уставом Поселения и другими нормативными правовыми актами, принимаемыми органом местного самоуправления. Также в период проверки действует Положение о бюджетном процессе в Зареченском  сельском поселении, утвержденное Решением Зареченского сельского Совета народных депутатов  от 13.12.2012 г. № 42.
Порядок составления и рассмотрения проекта местного бюджета, утверждения и исполнения местного бюджета, осуществление контроля за его исполнением устанавливается сельским Советом народных  депутатов Зареченского сельского поселения Новосильского  района.

2. Анализ исполнения бюджета Зареченского сельского поселения по доходам и расходам.

Согласно годовому отчету об исполнении бюджета  сельского поселения за 2012 год итоги исполнения бюджета характеризуются следующими показателями.

Доходная часть бюджета Зареченского сельского поселения по состоянию на 01.01.2013 года исполнена в сумме 1541,1тыс. руб. или 107,0 % к  плановым показателям на 2012 год, в  том числе:

- налоговые доходы поступили в сумме 470,1 тыс. руб. или 114,5 % к плановым показателям на 2012 год, в основном за счет  земельного налога,
- неналоговые доходы поступили в сумме 129,3 тыс. руб. или 103,3 %  к  плановым показателям на 2012 год,
- безвозмездные поступления поступили в сумме 941,7 тыс. руб., или 100,0 % к плановым показателям на 2012 год.

Собственные доходы бюджета Зареченского сельского поселения составили 599,4 тыс. руб., или 38,9 % в общей сумме доходов.

Расходы бюджета Зареченского сельского поселения по состоянию на 01.01.2013 г. составили 1488,5 тыс. руб. или 99,9 % к плановым показателям на  2012 год.
По статьям экономической классификации расходов БК наибольший удельный вес в общей сумме расходов районного бюджета составляют расходы на оплату труда с начислениями (ст.210) – 899,8 тыс.рублей или 60,5% от общей суммы затрат 2012г..

      Оплата работ и услуг (ст.220) составила 435,3  рублей, что составляет в общей сумме расходов 29,2 % . Расходы на услуги связи (ст.221)составили – 19,0 тыс. рублей. Транспортные услуги (ст.222)составили- 84,0 тыс.руб. Расходы на оплату прочих работ и услуг (ст.226) – 296,1 тыс. рублей.
       Прочие расходы (ст.290) в 2012 году составили 26,7тыс. рублей.

       Расходы по ст.300 «Поступление нефинансовых активов» в отчётном году составили 126,7 тыс.рублей, в том числе  затраты   на хозрасходы составили  – 97,8 тыс. рублей. 
        Профицит бюджета поселения на 01.01.2013 г. составил 52,6 тыс. руб.

Источники финансирования:

В ходе проверки нарушений бюджетного законодательства не обнаружено.
3. Проверка кассовых и банковских операций.

Проверка кассовых и банковских операций по бюджетным средствам проведена за период с 01.01.2012 г. по 31.12.2012 г. сплошным методом. 

Денежные средства, полученные с лицевых счетов, своевременно и в полном объеме оприходованы в кассу администрации Зареченского сельского поселения.

Учет и ведение кассовых операций в Зареченском  поселении  возложены  кассира, с которой заключен договор  о полной материальной ответственности от 09.11.2004 г.

Фактов неоприходования в кассу наличных денежных средств, полученных с лицевых счетов, или необоснованного их списания из кассы (в отсутствии подтверждающих документов) не выявлено.

Учет движения наличных денежных средств осуществляется в кассовой книге установленной формы в соответствии с Положением Центрального банка Российской Федерации «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» от 12.10.2011 г. № 373-П (далее – Положение Банка России № 373-П).

 Кассовая  книга за проверяемый период пронумерована, прошнурована и скреплена печатью, заверена подписями главы Зареченского сельского поселения и  гл.бухгалтера. Приходные и расходные кассовые ордера и заменяющие их документы регистрируются в Журнале регистрации приходных и расходных кассовых документов.

Проведенной проверкой обоснованности произведенных записей в кассовых книгах за проверяемый период нарушений не выявлено.

В 2012 году финансовым отделом администрации Новосильского  района лимит кассы установлен в размере 2100  рублей. В проверяемом периоде лимит кассы соблюдался. 

4. Проверка состояния расчетов с учреждениями и организациями

Проверка состояния расчетов с учреждениями и организациями проведена выборочно за 2012 год. 

В проверяемом периоде аналитический учет расчетов с поставщиками и подрядчиками велся в Журнале операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками.
В проверяемом периоде перед составлением годовой бюджетной отчетности выверка взаимных расчетов  произведена с двумя организациями с которыми составлены акты сверки взаиморасчетов  по состоянию  на 31.12.2012г. (ОАО « Ростелеком» и ОАО «Орелэнерго») 

Проверкой обоснованности произведенных бухгалтерских записей в Журналах операций № 4 за проверяемый период нарушений не выявлено. 

По состоянию на 01.01.2013 г. на балансе поселения числится дебиторская задолженность  в сумме  3149,23  руб., кредиторская задолженность в сумме – 0,0 руб.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

По состоянию на 01.01.2013 г. просроченные дебиторская и  кредиторская задолженности с истекшим сроком исковой давности отсутствовали.

5. Проверка расчетов с подотчетными лицами.

Проверка расчетов с подотчетными лицами (далее – расчеты) проведена выборочно за 2012 год. 

Учет расчетов с подотчетными лицами ввелся на субсчете 020800000 «Расчеты с подотчетными лицами» с последующим отражением в Журнале операций № 3 расчетов с подотчетными лицами.
В ходе проверки выявлены факты выдачи денежных сумм по расходным кассовым ордерам № 23 от 10.05.2012 г. на сумму 250 рублей, № 25  и 26 от 12.05.2012 года на общую сумму 250 рублей  лицам, не работающим в сельском поселении и не являющимися подотчетными лицами сельского поселения. 
В нарушение п. 4.4 Положения Банка России № 373-П и ст. 213 Приказа Минфина России № 157н письменное заявление подотчетного лица, не содержит собственноручную надпись руководителя о сумме наличных денег и о сроке, на который выдаются наличные деньги.

В ходе  проверки выявлено,  что в течение всего проверяемого периода,  выдавалась денежная наличность под отчет лицам,  имеющим задолженность по ранее полученным под отчет суммам, что является нарушением п 4.4 Положения Банка России № 373-П и ст. 213 Приказа Минфина России № 157н.
В нарушение п 4.4 Положения Банка России № 373-П подотчетными лицами не соблюдался срок, не превышающий трех рабочих дней после дня истечения срока, на который выданы наличные деньги под отчет.

В нарушение требований, установленных приложением 4 Приказа Минфина России № 173н, авансовые отчеты за проверенный период не составлены в должной форме № 0504049 .
В нарушение норм Положения № 749 и ст.168 ТК РФ авансовым отчетом №12 от 28.08.2012 года возмещены расходы .по страховым платежам пассажиров на транспорте, которые не входят в стоимость билета.

В соответствии с п.1 ст.9 Федерального Закона от 21.11.96 г. № 129-ФЗ

 « О бухгалтерском учете» все хозяйственные операции, проводимые организацией  должны оформляться оправдательными документами, которые имеются в  документах проверяемого периода. Эти документы служат первичными учетными документами, на основании которых ведется бухгалтерский учет. В нарушение указанного закона в Зареченском поселении приобретенные малоценные товары за наличный расчет,  не отражались по бухгалтерскому учету. 

 
По состоянию на 01.01.2013 г. на балансе Зареченского сельского поселения кредиторская задолженность по расчетам с подотчетными лицами составляла 13907,55 руб.
6. Проверка правильности расходования и целевого использования средств, выделенных на функционирование администрации Зареченского сельского поселения.

Проверка правильности расходования и целевого использования средств, выделенных на функционирование администрации Зареченского сельского поселения, проведена выборочным методом с января по декабрь 2012 года.
Аналитический учет расчетов по заработной плате ведется в Журнале операций № 6 расчетов по оплате труда (ф. 0504071). Начисление заработной платы осуществляется без применения  программных продуктов. Заработная плата  за проверяемый период работникам администрации Зареченского сельского поселения, начислялась на основании Табеля учета рабочего времени, распоряжений главы поселения о приеме, увольнении работников, о предоставлении отпусков, в соответствии с утвержденным главой Зареченского  сельского поселения штатным  расписанием.  Выплаты   зарплаты проводились путем перечисления на международные банковские карты, а также по платежным ведомостям на выплату заработной платы.

Проверка правильности начисления заработной платы по установленным должностным окладам, ежемесячным и дополнительным выплатам работникам, проведенная за январь - декабрь 2012 года нарушений не выявила. 

Согласно п. 7 Приказа Минфина России №157н, для учета начисленной заработной платы и отражения операций начислений по оплате труда работникам учреждения, выплат, произведенных работникам учреждения в течение месяца, и суммы  причитающейся к выплате в окончательный расчет, а также отражения налогов, удержанных из сумм начислений по оплате труда и иных сумм удержаний используется расчетно-платежная ведомость (ф. 0504401).
Премии и материальная помощь работникам выплачивались на основании распоряжений главы администрации Зареченского сельского поселения, в пределах утвержденного фонда оплаты труда, по подстатье КОСГУ 211 «Заработная плата». Проверкой соблюдения порядка выплаты премий, материальной помощи за январь – декабрь 2012 года нарушений не установлено.

В нарушение п. 2 ст. 9 Федерального закона № 129-ФЗ и приложения № 5 к Приказу Минфина России N 173н для расчета среднего заработка для определения сумм оплаты за отпуск, компенсации при увольнении и других случаях в соответствии с действующим законодательством не применяется Записка-расчет (ф. 0504425).

Проверкой полноты и своевременности исчисления налога на доходы физических лиц, страховых взносов и обязательных платежей в государственные внебюджетные фонды и перечисления их в бюджеты бюджетной системы за 2012 год нарушений не установлено.

Проверкой соответствия данных Журнала операций расчетов по оплате труда данным Главной книги за 2012 год расхождений не установлено.

7. Проверка правильности расходования средств по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство».

В рамках данного контрольного мероприятия проведена  проверка целевого и эффективного расходования средств по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» за 2012 год выделенных Зареченскому сельскому поселению в виде прочих межбюджетных трансфертов бюджетам поселений на сумму 200,0 тыс.руб., в том числе:
- по подразделу 0503 – 100,0  тыс.руб.(расходы, связанные с выполнением работ по подготовке к лицензии на право пользования недрами на территории Зареченского сельского поселения).Проверено два договора от 02.07.2012г.  на сумму 49655 рублей и от 02.10.2012г.  на сумму 55172 рубля в которых предметом договора являлись работы по подготовке документов к лицензии на право пользования недрами на территории сельского поселения. Заказчиком (Зареченским сельским поселением)произведена оплата договоров по расходным кассовым ордерам № 58 от 25.10.2012г. на сумму 43200 рублей и № 59 от 25.10.2012 г. на сумму 48000 рублей. Проверкой выявлено отсутствие печати главы поселения на договорах и актах выполненных работ и  отсутствие на актах выполненных работ даты их приемки. ( В ходе проверки замечания устранены).
- по подразделу 0505 – 100,0  тыс.руб.( расходы предназначенные на исполнение Реестра наказов избирателей депутатам Новосильского района Совета народных депутатов на 2012 год).Ревизионной комиссией в текущем году проведена проверка целевого и эффективного использования средств выделенных  из районного бюджета на исполнение указанных мероприятий. По результатам проверки в проверяемом объекте замечаний не выявлено.
В силу ст. 38 Бюджетного кодекса 145-ФЗ целевой характер бюджетных средств означает, что бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств доводятся до конкретных получателей бюджетных средств с указанием цели их использования. При этом законом (решением) о бюджете Зареченского сельского поселения устанавливается  в разрезе кодов разделов, подразделов, целевых статей и видов расходов классификации расходов бюджета, отражающих направления (цели) финансирования расходов бюджета (ст. 184.1 Бюджетного кодекса 145-ФЗ).
                                      Выводы:

В ходе настоящей проверки выявлены следующие нарушения:

1. В нарушение п. 4.4 Положения Банка России № 373-П и ст. 213 Приказа Минфина России № 157н письменное заявление подотчетного лица, не содержит собственноручную надпись руководителя о сумме наличных денег и о сроке, на который выдаются наличные деньги.


2. Выявлены факты выдачи денежных сумм по расходным кассовым ордерам лицам,  не работающим в сельском поселении.

3. В нарушение норм Положения № 749 и ст.168 ТК РФ  возмещены .по страховым платежам пассажиров на транспорте, которые не входят в стоимость билета.


4. В нарушение п.1 ст.9 Федерального Закона от 21.11.96 г. № 129-ФЗ

 « О бухгалтерском учете» в Зареченском поселении приобретенные малоценные товары за наличный расчет,  не отражались по бухгалтерскому учету. 


5.В нарушение требований, установленных приложением 4 Приказа Минфина России № 173н, авансовые отчеты за проверенный период не составлены в должной форме № 0504049 .
6.Учетная политика Зареченского сельского поселения противоречит п. 4.4 Положения Банка России № 373-П.
7.В течение всего проверяемого периода, денежная наличность выдавалась под отчет лицам, имеющим задолженность по ранее полученным под  отчет суммам.


8.В нарушение п. 2 ст. 9 Федерального закона № 129-ФЗ и приложения № 5 к Приказу Минфина России N 173н для расчета среднего заработка для определения сумм оплаты за отпуск, компенсации при увольнении и других случаях в соответствии с действующим законодательством не применяется Записка-расчет (ф. 0504425)
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