1) Расскажите об изменениях в уголовном и уголовно-процессуальном законодательстве. Интересуют вопросы предоставления отсрочки отбывания наказания осужденным, признанным больным наркоманией?

Федеральным законом от 28.12.2016 № 491-ФЗ «О внесении изменений в статью 82.1 Уголовного кодекса Российской Федерации и статью 398 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации по вопросу отсрочки отбывания наказания осужденным, признанным больным наркоманией» внесены изменения в статью 82.1 Уголовного кодекса РФ и статью398 Уголовно-процессуального кодекса РФ.
Законодательными изменениями осужденным, признанным больными наркоманией, которым впервые назначено наказание в виде лишения свободы за преступления в сфере оборота наркотиков, предоставляется право на отсрочку отбывания наказания.
Уточнено, что осужденному, которому впервые назначено наказание в виде лишения свободы за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотических и сильнодействующих средств, предусмотренных частью первой статьи 228, частью первой статьи 231 и статьей 233 Уголовного кодекса РФ, признанному больным наркоманией и изъявившему желание добровольно пройти курс лечения от наркомании, а также медицинскую и социальную реабилитацию, суд может отсрочить отбывание наказания в виде лишения свободы до окончания лечения и реабилитации, но не более чем на 5 лет.
Соответствующая поправка внесена также в пункт 4 части первой статьи 398 Уголовно-процессуального кодекса РФ («Отсрочка исполнения приговора»). Ранее такую отсрочку могло получить лицо, в первый раз осужденное за совершение указанных преступлений. Если же это лицо повторно совершало преступление и осуждалось к лишению свободы, оно уже не могло получить отсрочку для лечения. Федеральный закон вступает в силу по истечении 90 дней после дня его официального опубликования, то есть 30 марта 2017 года.
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