Сервис «Онлайн запись на прием в инспекцию» сократит ваше личное время

Сервис «Онлайн запись на прием в инспекцию» предоставляет налогоплательщику возможность записаться на прием в выбранное время в налоговую инспекцию в режиме онлайн. Услуга предоставляется как юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, так и физическим лицам.

Запись на прием осуществляется в соответствии с графиком работы выбранной инспекции ФНС России при наличии свободных интервалов времени для записи. Запись начинается за 14 календарных дней и заканчивается в 24.00 предшествующего календарного дня.

Налогоплательщику предоставляется возможность записаться на прием в рамках одной услуги не более, чем 3 раза в течение 14 дней.

Допускается запись одного налогоплательщика с одним комплектом документов на две и более различных услуг в один и тот же день, но в различные интервалы времени.

В случае занятости сотрудника, осуществляющего прием по выбранной услуге, допускается начало приема позже выбранного времени, при этом налогоплательщику гарантируется прием в течение получаса.

В случае опоздания налогоплательщика более, чем на 10 минут, налогоплательщик утрачивает право на приоритетное обслуживание и обслуживается в порядке общей очереди.

Приоритетное обслуживание по предварительной записи осуществляется при условии:

- соответствия данных предъявленного документа, удостоверяющего личность, данным, указанным при записи в режиме онлайн;

- обращения за получением услуги, выбранной при записи в режиме онлайн.

Всего с начала года сервисом воспользовались 153 налогоплательщика, из них 45 индивидуальных предпринимателей, 152 – физических лица и 56 – юридических лиц.

Самые распространенные причины обращений  - представление налоговой отчетности, прием документов для государственной регистрации,  выдача документов при регистрации, выдача сведений из ЕГРЮЛ/ЕГРИП и устное информирование.
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