Смотр-конкурс на лучшее состояние условий и охраны труда в организациях Новосильского района в 2019 году по итогам 2018 года
 
Администрация Новосильского района сообщает о том, что в настоящее время объявлен районный смотр-конкурс на лучшее состояние условий и охраны труда в организациях Новосильского района.
Смотр-конкурс проводится ежегодно в целях повышения эффективности работы по созданию и обеспечению благоприятных и безопасных условий труда, снижения производственного травматизма и предупреждения профессиональных заболеваний в организациях Новосильского района.
Смотр-конкурс проводится в соответствии с Положением, утвержденным постановлением администрации Новосильского района от 19.01.2018 № 22 "О районном смотре-конкурсе на лучшее состояние условий и охраны труда в организациях Новосильского района"
Приглашаем организации Новосильского района всех форм собственности принять участие в районном смотре-конкурсе в 2019 году по итогам 2018 года.
Прием заявок и показателей осуществляет отдел по экономике, предпринимательству и торговле администрации Новосильского района (Орловская обл., г. Новосиль, ул. К. Маркса д.16, второй этаж кааб. №21) в срок до 8 февраля 2018 года (включительно). Контактный номер телефона:
8 (48673) 2 14 86.
Вложения:
1.Заявка на участие в районном смотре-конкурсе на лучшее состояние условий и охраны труда.
2.Показатели для проведения смотра-конкурса на лучшее состояние условий и охраны труда.
