  Итоги работы  Межрайонной ИФНС России №5 по Орловской области

     6 февраля 2013года  в Управлении  Федеральной налоговой  службы  по Орловской области прошло  расширенное заседание коллегии, на которой были подведены итоги  работы налоговых органов области за истекший период 2013года  и поставлены задачи на  текущий 2014год. 

Подвела итого работы и Межрайонная ИФНС России №5  по Орловской области. 

Увеличение поступлений в бюджеты всех уровней, повышение качества и результативности налогового контроля, сокращение задолженности, совершенствование механизма предоставления государственных услуг населению вот основные задачи, над которыми на протяжении всего отчетного периода инспекция проводила  работу.  

Остановимся  по направлениям деятельности. Первоначально  это поступления.


В результате всех проведенных мероприятий  от налогоплательщиков , осуществляющих финансово- хозяйственную деятельность в пяти районах, на территории, которых мы осуществляем налоговое администрирование,  в бюджеты всех уровней  за 2013год  поступило 490,7млн.руб., что превышает показатели прошлого года  на 12,9%, а в суммовом выражении на 56,2 млн.руб.  97 процентов  всех поступлений или 475 млн.руб. приходится на поступления в территориальный бюджет, по которому  дополнительно мобилизовано 40,5 млн.руб. Темп роста поступлений составил 109,3%. Платежи в федеральный бюджет  составили 15,3 млн.руб., тогда как в прошлом году поступления в федеральный бюджет сложились с отрицательной величиной  (-390 тыс.руб).

В отраслевом разрезе лидером в поступлениях  являются транспорт и связь (16,2%), сельское хозяйство (14,6%), государственное управление (11,2%) и торговля (9,8%).

Более половины налоговых  платежей  поступает в виде налога на доходы с физических лиц 296,6 млн.руб. или 60,4%. Увеличение  заработной платы и  улучшение налогового администрирования, а также проведенная контрольная работа   обеспечили прирост  поступления этого вида  налога на  12,2%  или 32,1 млн.руб. , несмотря на то, что  увеличился возврат  по имущественным и социальным вычетам  на 31% или  5,5 млн.руб.  В 2012году  было  возвращено 17,8 млн.руб., в отчетном периоде 23,3 млн.руб. 
Второй по значимости  налог это НДС. Его поступления  относительно прошлого года увеличились на 14,2 млн.руб. 

 
По группе имущественных налогов  поступления  сформировались в размере  111,6 млн.руб. с приростом  на 40%. Основная сумма поступила  в виде налога на имущество с организаций, перечисления которого выросли  в 2,5 раза и составили 42 млн.руб. против 16,7млн.руб. в прошлом году. Почти на 13 процентов возросли поступления транспортного налога, достигнув 33,3 млн.руб. Земельного налога мобилизовано 34,9 млн.руб.  с превышением уровня прошлого года  на 8,3%.  В целом темп роста поступлений опережает темп роста начислений на 7,1 процентных пункта. Возрос и  уровень собираемости  имущественных налогов с 92,1% до 96,9%.

Одним из важных  источников пополнения бюджета является взыскание задолженности. 
Совокупная задолженность по сравнению с 01 января 2013года снизилась на 5,3% или на 11 млн.руб. и составила на 01.01.2014 года 188 млн.руб.
         Повышение эффективности в контрольной работе  является  одним из резервов по обеспечению доходной части бюджетной системы.  
 
За  отчетный период  по  результатам  контрольной  работы      доначислено   налогов  и  сборов  67,8  млн. руб.,   в  т.ч. :  по  выездным  налоговым  проверкам  37,7  млн. руб.,  по  камеральным  проверкам  16,5  млн. руб.  

Из  доначисленных  в  ходе  контрольной  работы  налогов  и  сборов   взыскано  43,3  млн. руб.,  что  больше уровня прошлого года   на  3,3 млн. руб.
     Уровень  взыскания  составил  63,8 %,  что  также превышает   уровень  прошлого  года  на  23,6 %.  

  

 В работе с налогоплательщиками приоритетом было и остается   повышение качества оказания государственных услуг и расширение количества  пользователей электронными услугами.
За прошлый год  96,23% % организаций и  99,07% индивидуальных предпринимателей представляют  налоговую и бухгалтерскую отчетность  в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи, что выше среднеобластного показателя, как по индивидуальным предпринимателям, так и по организациям.     51,79% это доля  налогоплательщиков, которые используют  возможность получения услуг по телекоммуникационным каналам связи, данный показатель также выше среднеобластного. 
Из 251-х обратившихся  налогоплательщиков  с запросами о представлении информационных услуг по каналам связи, все 100% получили ответы.      
Вместе  с развитием    бесконтактных способов взаимодействия с налогоплательщиками, большая роль отводится повышению уровня их обслуживания, степени доверия к налоговой службе и налоговой грамотности налогоплательщиков.

Для этого инспекция  ведет большую разъяснительную работу, используя различные формы и методы.  Проводятся бесплатные семинары с налогоплательщиками.  За 2013год было организовано 20 тематических семинаров и  8 «круглых столов». Традиционными для налогоплательщиков стали  Дни открытых дверей для физических лиц, посвященные декларированию доходов и уплате имущественных налогов. Отдельное направление  информационно- просветительской  работы – занятия с учащимися школ, конечной  целью которых является  воспитание экономически грамотных граждан  с высоким чувством ответственности  за свою страну.
Начальник Межрайонной ИФНС России №5
По Орловской области                                                   Г.Н.Пониткина
