Добровольная пожарная  охрана Новосильского района

06 мая 2011 года принят Федеральный закон Российской Федерации №100-ФЗ «О добровольной пожарной охране». Этим законом были урегулированы правовые, экономические и социальные вопросы создания и деятельности подразделений добровольной пожарной охраны. Основная цель создания ДПО – прикрытие удалённых на значительные  расстояния от мест дислокации пожарных частей, населенных пунктов и объектов экономики.
Во исполнении Федерального закона 5 августа 2011 года принят закон Орловской области №1245-ОЗ «О добровольной пожарной охране в Орловской области». Законом установлены дополнительные формы поддержки добровольной пожарной охраны, гарантии правовой и социальной защиты членов ДПД. На основании этого закона в районном центре, каждом сельском поселении Новосильского района приняты правовые акты по правовой и социальной поддержке членов добровольных пожарных дружин.
В настоящее время на территории Новосильского района создано                13 добровольных дружин и одна добровольная пожарная команда. Общая численность добровольцев 131 человек. На вооружении у них находится одна мотопомпа, а в ДПК «Нобель –Агро» - приспособленная для целей пожаротушения самоходная техника. Все добровольные пожарные прошли обучение на базе  ПЧ №28 по охране г. Новосиль и Новосильского района по разработанной программе. В процессе обучения рассмотрены вопросы основ прекращения горения на пожаре, отработаны приёмы и способы борьбы с огнём, обращение с пожарно-техническим вооружением, изучены вопросы охраны труда и техники безопасности.
Созданные и действующие добровольные пожарные дружины не обеспечивают 100% прикрытия территории района. Остается слабой их материальная база. В целях дальнейшего совершенствования деятельности ДПО, надёжного прикрытия территории района, следует создать добровольные  пожарные команды на территории Голунского, Глубковского и Хворостянского сельских поселений. Эти команды должны иметь на вооружении пожарную технику, нести круглосуточное дежурство на своей территории.
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