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Юбилей налоговой службы России

21 ноября — знаменательное событие: 25-летие образования налоговой службы России. Кто-то скажет — 25 лет срок небольшой. Но для нас это целая жизнь. Именно эти годы вместили в себя самую трудную пору становления отлаженной системы налогообложения, ее реформирования. В кратчайшие сроки разрабатывалась законодательная база, создавались механизмы ее реализации, подбирались кадры. Налоговые структуры формировались в основном из наиболее опытных работников финансовых органов.

Налоговый инспектор…Двадцать  пять лет тому назад эти слова обрели новое яркое государственное звучание. По-разному воспринимали тогда люди налогового работника: одни настороженно, другие с надеждой, третьи, как правило, склонные к теневому бизнесу, откровенно враждебно. Это сейчас ясно даже школьнику, насколько важна, как непроста и ответственна работа.

Свой современный вид структура Инспекции обрела в 2005 году, когда путем реорганизации и слияния была создана Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России №5 по Орловской области, которая осуществляет контроль за соблюдением налогового законодательства на территории Верховского,Краснозоренского, Новодеревеньковского, Залегощенского, Новосильского районов.

Численность государственных гражданских служащих инспекции — 46 человек, это единый, слаженный, работоспособный коллектив, костяк которого составляют, с одной стороны, опытные квалифицированные сотрудники, имеющие большой стаж работы в налоговых органах — более 15 лет (численность таких работников инспекции составляет 15 человек), а с другой стороны — молодые специалисты, которые под руководством опытных наставников вносят свой вклад в работу.

На налоговом учете в инспекции состоят: 693 налогоплательщика — юридических лица, 1083 индивидуальных предпринимателей; 75692 физических лиц.

С каждым годом уделяется больше внимания качеству обслуживания налогоплательщиков. Принят Единый стандарт обслуживания налогоплательщиков, в котором четко прописаны сроки и порядок оказания услуг. 
Передовые технологии представления отчетности по каналам связи позволяют налогоплательщикам экономить время и не посещать инспекцию.

Налогоплательщики, представляющие отчетность по телекоммуникационным каналам связи имеют возможность круглосуточного доступа к своему лицевому счету и получению информационных услуг.

Кроме того, не выходя из дома физические лица с использованием сети интернет могут узнать свою задолженность и сформировать платежный документ, узнать свой ИНН, подать заявление о постановке на налоговый учет.

Контрольная работа — это ядро функциональной деятельности налоговиков. Выездные и камеральные проверки все это подчинено единой цели: пополнению государственной казны и в конечном счете укреплению могущества России. За 9 месяцев текущего года по результатам контрольных мероприятий  взыскано налоговых платежей в консолидированный бюджет России в сумме 42,6 млн.руб.

Целенаправленная работа проводится и по сокращению налоговой задолженности, которая за 9 месяцев текущего года снизилась на 8,2 млн. руб. и 95,5% к началу года.

Легализация объектов налогообложения на данном этапе — одно из приоритетных направлений деятельности инспекции. После рассмотрения на заседаниях комиссии по легализации «теневой» заработной платы за 9 месяцев 2015года дополнительно поступило 1млн.руб..Проведенная работа с убыточными организациями позволила уменьшить сумму убытка на 28,2млн.руб. По результатам работы комиссий погашена задолженность приглашенными организациями-должниками и индивидуальными предпринимателями порядка 10 млн.руб..

Уважаемые работники налоговых органов!
Сердечно поздравляю Вас с 25-летием образования налоговой службы! Искренне желаю Вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, благополучия в доме и успехов в нелегкой, но столь необходимой работе по укреплению экономического могущества России!
